a2 5Ll
RIRZLAT

FmER







K

BT B ettt ettt r e enenn 2 (R AESERE BRI IRIRZEAT oo 19
(BB TAZ A EIIR oot 3 A ettt 19
FEERBEIR oottt ee e e et et et et eet e et e anenens 5 SD/BD/SHEIEYZZET .o eeee e 22
FEERRBEIZR oottt ettt e et e et eae et et et e et eeeneneas 6 SDS/BDS/SHSTREEIRIMBIZZET .o 24
SP/BP B EBEIBYZZAT .o 26
Y SX/BXIBEIELEIZZAT oot 28
ﬁ**ﬂ%/ﬂ .................................................................................. 9 Sz
BUETERILAL AR oo g SXBXBEBEIZAEZ ..ot 30
e e 5 SND/BNDFEZRZAT, DINFTAEGIOSL....vceeeeeeeeeeieeeieeevenas 32
%m@ﬁ%ﬁm L) et : PND BTRE D ETLAT, DINKEECOOBL e 34
ﬁmﬁaﬁ T I e 9 SIN/BNEEBTZZAT oot e e 36
é%ﬁnﬂzﬁ ........................................................................... : PN ESSRE LT 38
Em%ﬁiﬁﬁkﬁ(c)g SLITLARSIZEZAT oot 40
ﬁffﬂmﬂ’\]ﬁﬁﬁiﬁb%rs ...................................................... 10 SLT/TLTHEEEIBER oot eneen 42
. BB ZE B oottt et er et eae et e e eneens 44
3 SRR 10 . "
ATTEDI TR oottt ettt eeeneeeeneenenn 45
ZE R IR oot e e e aaeae s 10 . "
- 10 FLBUSRERZATSZAE TR ..o 50
; n_ ................................................................... PLBUSRER AT SRR -
;iﬁg%;&;gg """"""""" 1(1’ BUFRERZAT TR oo 54
BRI 1 Eﬂ%ﬁ’ﬂfﬁﬁ ................................................................. 56
*j*sl\ iﬂ%iﬂ*ﬂ%}g% ......................................... 11 %JEA% ............................................................................ 57
STITEEE oo 11 TTTED Lottt e e e et eeeaaeeseaseeesaeeessaneesenneas 58
TRERZEFT STERIHTR oot e e 11
TETFZZTTERIR oottt I 1= 2= = T 61
e S = = TR 11 DR TE oottt ettt e eae e 61
B 2 N = SRR 11 DG == OO 61
TFEEIATR oottt 14 T T ettt ettt ettt r e 61
TREEZZFTHITEEE TR oo 16 IREMRE [ FELATH EAAZERE e, 61
A oottt 19 FRIZREETE .ottt ettt 62
Bl T B T ettt et 19 FBIIZZAT oottt ee e ee et et eeeeeeees 62
BREZ ST ettt ettt ettt eeene 63



EWELLIX

elFEE St

PSR (Ewellix) 2 —EME TR MIREHERR 5 =BI2 IKGNER MG k. T 17T
RV RR TS =PI S 2a it RE, R APREEKIZITHY(E], B/ DR, IBeR 2, TEYRE

o

AR M

RAVHHRAZIA T S0ERT, 1R B2 A)RBT R IMSTRA Y
AR (A R, R (AR, BIF
BTFFRITRA, SSRGS, DEFREEPMHE.

2019 8, TAVESIHTHLT (P4 ) R, LIP4 R H S L
2

REZ B, BRIVMABERESRNEAREEER, EILHNEBE
RCARE AR AR RIERL S, 1SR T2 ORI GUHT
R AEAIEIZ O B

KIREAEN B
51587
i s

BER
Q ez T;;Ei;—*;
Q wmuin HR

© HEHIZHNER

2B S AH ST 5

BB —ReKE W, FIEHF SRR mIRANN AT
1, EAFE SRR S RE2R AR NS 5HNND

HEFUHRIKAGERR, ILRNAUAITELERR

M2 F, FURTURES @, BIRITEMBREG R, BYHEF
SKILZER BT,

‘ 140088 T

B ormmmm

@ oo

&

+i8

- 34
; sl

PEINZ R

MEHE =R
Eispea ik

HizR/R
FIHTEIR



HISEMNIIETWIN

TERBEh U BYEY, Tl IR TIHERDE B AT RIFIIR. M FFTERBIRR R 75 50 IR0 1R
HEAMEISHEZ AR, BEEIEFIDED .

KR

RS EVITUAERTZ, RERENRRS EARITREL
SN BiR X #IhEE.
BATNEFITITE R F RO ERNERANT

AR, BITRNRRTENEN AN, TTIER
HARRFERRETIRERF.

FAVRZ T B eI TR BIAIR, BB R EHBIIFIRIE (H58
ARIEEBIN AR R T 50 TN AT AL B $H SRR S 1FIL IR 1
e B AL ANR, It TES RS TP

L B

REMRELT

HNR L
BNELERERNMHERS TP N ARUREHEEERE
MRS E, TFEEREIRARE,
BAEBEFFISEITREEIR. EaiEEKE T 2eH4
B &o

BATHE MBI AR R SIS A A B IR
EhER, IR GMEE . DGR, RSP,

AV FRRAE TR LURR £ = A H B W IR BRI,

ZESRAMRR






FERNBTREZSEBRHLITERNE L EIA FHAM
R, RERINTRKMRTLITHESENFELR,
MRl TZF8HR, RUERATPREEELGIR
HRANBRE R, ADARNME. BEE. MAMNNERETZ
IR AR R

S EMERIIPR, XL GRR LI AT B RER NIRRT, 7]
BRI R A5 He (AR IAF R B M REFIFE S

REFEL B RHR LTINS RERERN T UNEIETZ, 85F
RE RSB RALIE,



FRERELHIRIRLAT

AT fEIFAERY
B/ bl
dO Ph
mm mm
SD/BD/SDS/BDS 2,5 22,24
SD/BD/SDS/BDS 10 2 22,24
SD/BD 10 4 22
SD/BD/SDS/BDS 12 2-4-5 22,24
SD/BD/SDS/BDS 14 4 22,24
D/BD - SDS/BD BRtIET SD/BD/SDS/BDS 16 2-5 22,24
SD/ SDS/BDS AR EIF 28 SD/BD 95 - 2

B, eBL Y

SH/SHS 6 2 22,24
SH 10 3 22
SH 12,7 12,7 22
SH - SHS IMEE N TEIFES
TEW, %EhL?
SP/BP 8 2,5 26
SP/BP 10 4-5 26
SP/BP 12 2-4-5 26
SP/BP 16 5 26
SP/BP RERTVEIF 28
SX/BX 28
SX/BX 20 5 28
SX/BX 25 5-10 28
SX/BX 32 5-10 28
5-10-
SX/BX 40 240 28
SX/BX 50 10 28
SX/BX 63 10 28
SX/BX AERTVEIF 28
SND/BND/PND 16 5-10 32,34
SND/BND/PND 20 5 32,34
SND/BND/PND 25 5-10 32,34
SND/BND/PND 32 5-10 32,34
SND/BND/PND 40 5-10 32,34
SND/BND/PND 50 10 32,34
SND/BND/PND 63 10 32,34
SND/BND/PND, DIN 69051 AER AR 2
DBR10X 4 RFI16X 10 RFM
246X 2 Ro



LT LA

SN/BN/PN

SL/TL-SLD/TLD

SLT/TLT B EHiEsE =

RIR AT 232 5AFLBU. PLBU. BUF

R

MERTVIEIT 28

S
it

NEIF 28

S
Bl
a2

[ER

A SR AR SERORIRLAT A

B bl

d, P,

mm mm
SN/BN/PN 16 5 36,38
SN/BN/PN 20 5 36,38
SN/BN/PN 25 5-10 36,38
SN/BN/PN 32 5-10 36,38
SN/BN/PN 40 5-10 36,38
SN/BN/PN 50 10 36,38
SN/BN/PN 63 10 36,38
SL/TL 25  20-25 40
SL/TL 32 20-32-40 40
SLD/TLD 32 32 40
SL/TL 40 20-40 40
SL/TL 50 50 40
SLT/TLT 25  20-25 Y]
SLT/TLT 32 20-32-40 42
SLT/TLT 40 20-40 42
SLT/TLT 50 50 42
FLBU/PLBU/BUF 16 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 20 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 25 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 32 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 40 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 50 50, 54
FLBU/PLBU/BUF 63 50, 54







primitE il

BARBE

RUYSERIRLITINT A

R IEREoh 3 (N B LSt ME R R, FRHAM
LT B RIRAAL R EIR S MXDMAEW, RKLII5—
AR AR AR, RAARREZREBAHAN, IEEKMEER
NEARNAT, AEIFMFEENREENRME, BEE M. LT
i R — AR R EUE . TIFEF. ZieSe. M
E. fIERE. HBRERFUSISER THRRKLILERTIE,
FERNEFEEERERSH, ITRIRRLITNREE
B, RITMNESHIXESEHS, SFAERT. BASIERRE
E. 0. RGRE, TIRIR, R, ERERSFS, SIERE. N
EFMEMASHRER, INBEMALERR, BRAREIORRLATANG
Ell AR, IS BB EERER T2,

B RTEEEHRE(C)

EE S EAA A T I E R LAINIE RS Fir. E'A/NA
ALK, SHRKLITHNROHBIERN, BTFiHEISOEXHE
TR BN E A R0

S FDHAFERMSEARER LT, FUEshEEMEERH
= REETHIRERE BURTE

M mART, BIFREBEMBERE T RKE K. 0,8
BIMAEBFRISHEEBE— N IR BRARIRIER02.58 1T/E
SDEIZEHEB =TI, 1 1EF%0.9E.

GEREEEHL,,

RIBISOE X, MERFHFIE AR BRI S RIKLILEN
B&RAT I, wEn. RE. NERE. 38 BEMNESE)
TERY, 90%RIRLATA RSB L RIF 5o
RURLATRIENE T80 E X W REIRE LB REREIE S %
REFERIRIR LA FTEEE B AYhRSE 2 B,

ERSs

RIRLAT R ANERIRISLFRE spAf “EAZ " - SN
FEEMEEZSRBRSE, U EBEBTRE. BHRASRE
B BT SR E R AN R AP R IR R ERR
MIBM R B RENANEI T RFRSLEERFBFIEN
IERLLAT , 1470 FREE A B SR U0 46 U 5 RE AN 08 B 1R B4
BI58 E,

AT, FFeptEae, T TR AR KT 60%ENE Bh &
C, (LIPRBIRIR/REZMBINFHZESD) , HETENATS
f2H941E,



FRERELHIRIRLAT

M= = s

LEmEA

WER SN (ANETHEE, INT/7, fI4F 77, IR H%) BRarI LUt
&, NAREN W RIBITEERELIT EMNE R, TR UE0E
B+onE,

BASRRSENNAZREMN BT, EReJEREIZITH
ES R R ) IR N EHE, XL XS F AT fE B & e FIFHER
MrEEEm, (LE 1) .

UTIERERAEH A R, EBHHEYEE A LARIE
B, REHENRNREEARE, FEBRIELIT BT, ST224T
HEip VRN 5 2T 2 3LPRE A PRV MmAEE].
MRABRAPLEERRO. RYOHFMA. HESE, WERELIT
RTBT A e X e FE &,

— R E (I LILE E Fen a2y,

BATEREE(C, )

LIRIR ARS8 LE S LR ARNE A2 Y (B 4 sh B A Fr 4R 58]
MRS, BN ERESTERBAC ,MABELRT
EChHAET. IFRBAANEIFEREEM R ENHESHBIXA
TRERE,

IRHBISOIT I, BRE 5% HAAHETE MR R DA BB HifE, 23
SR (R RERE) = ERIXAE A ZIREAERRIA S
Zz—. (LE2),

R4 BT EHHALINTFTRAMAHANLZER
;s IR s, FNEFBURT I ERIMNAFNER, =
TFBMRIEEKFFERY,

VRLESRRT R 1B RIBTT R M, #HTR I E,

10

7aS o M =
L1 HhpY B PEFE ThiE E
FLbit&ER, ZITMEFERNBSURBERNEREK, AXNE
BHSHERBLITMLESARIEE (B EFREEZE)
—R%RIR, BB REALIT IS . AT AGREFTH
BERERY, ALEitEERIRE FHEEE0SHNTER .
LURBERN AT M IZ SR/ R £ R MANITEERFITIFRN
WL IR

R PR¥Z =

R RAL R E N EFABHRZ TR B IR E. e —REBE
TBIF SR BIRBIEE . ERTARKIGR (B Arpm)LITHER
(B fImm)BYsRTR,

K mBRP S| BIRRE R ARIERRAA, HERENFRIE
THFM4 GEEBTHNRIMNIBEMMENFHT, AIEANR
REREo

EAVRIRE R N ELRIZIT LA Rl seZE A IR SR IR
FF o

E)
£ &
WEHH REEFHIE
&2




primitE il

EE!
EEMA TS RIEITEENMNAEH SEHENBAENTE S
GLRS

NI FEFURGER IR ARY, BIFERE SN R A Rz T
SRS IN— LT R ) LOBE % [ B B = A R ERIE Bl
EEET, ZINMENFTELESHBEUBRRRDEFRZ B

ENITKE, SRR EEASIZ.

22} 1 5mEHh

HL AR S HESERBAN, MARIZLITHBEr R

o

RASRVFERH RS R ATNITE RIELFRRAELUSIES

L 2R

LT i B R R AN TR AR EARE SR BUERR X
B

LT M2 RE—TERN, HEPERBSURER. HLAT
BEFTRAERNTEEN, TERTEERY,

LAY A 3

HEIpZ)

AE R LI EHRISITTHRANERSEG, HIUEIRIELE
S S@EEE.

SRTHEBEITEEES X T, AAMETELITHREREBF
AIRERIB O E, BE FE—XIZ{TRANR A ISIEXPNIIR,
EENNIET S EBMERSETRESEREE AR E
BB,

IR RHA R R E R E AL AN Fe i E /8 SR 5 H /a8 SRR R
SEBFINEZ,

ML R IR RN

LRI REE BERUA THRMER LA IR R E S E N E e A
Ko tE5h, EFEBURTFLATM TSR M4 (B RE. 8.
£, WHRE),

‘BEEME BTHEER — GRS E NS — MIHFR
TR, Bk, “EHEMER" BTHEEF— M

B FBHRENZ— MR EIFR BERME . CtATE
TE Rt F hPR RIS EhH AR

AREER, MRIQRKR LIV FEFMEHER T AZEEK
&fo NRFEE R RIRTH, NFEE NG ZVAE OBE2ZEH
Es) o

PR RE

AERFR RN LATFE—E R BRI, HRHKRLIT R EIIMR
H AT, A RE A T TE. FURHAELUSO 64455875 HillE,

=Pl

BEIHREE X AT R T R A M et s PR R R sE:

a HEIIRINERFAE S ohER B SR 8 (BB ELIE
).

b AT /42484 BAFEX SRR ERER,

—RERIR, RARIBMEFAEAHE Q) A TERAE D). BEIRE
ML NB IR A USTEE R FE ARG MEIT BRI ER R
Ay TR

%t =B PR FO T 5=

RGERmEF—RTIBH@EEKR.
HrmRRIIRSBMSMEZMEZ NEHNUEREERTS
BY, LbAIRIE R, AT AR M (B FR (MO SNAT AR,

TR A] @R Vi e (8] BR (SO SN AE il 8] PR BY ) il i AR KR ER TR bR
REEFR(AIBNE) LIRS R SRE (SE 3).

FIRIGHAE FRIRENIEMEMNEE, BIERRERTIERR(
WMPNEY) (L E 4), HREISMEFRY, FURBSLRINRIEFA
BENBEE TR

AN ZFEMER MRS DR EE RS LUERR
mal R e iR S A MR, TR 8 7 H AR B EE N E (
RETESE R S TFAEMTNE N (BAIFI), FESEEE
SIS S XEFHE AR, RN ENEFIAEES R
SRR,

11



FRERELHIRIRLAT

RS ] )3

RU LI RAFHERS RN E R RAFATIINR B SR 2
EEAEFS T AT E E Im A m B AL E, ERITEAR (L
$14-15M) .

IRENIE: R

RIGTNE SIREFEMNEIR B EATFE L, ABE RS HE
BRo LtbSh, FEETNE NFNE T K, MZEET A BT KR,
s ERIRICE M TR ARE RN TIRE. A Akmma) SEfR
HM O BB LITMAE M, Eit, A= RERPAESN
SERRNIEERTIEICE FHEFIEETE XN, BRIETERR40
mm L TFHIZ2AT 445 8.5%CafIFn L /1, RXFERFRATF40 mm
BOLLAT 45 T%CafuFnE 71, TE L4415 OBE Il — ME T 213
MEFIB95N BB T 2,

LATHNIE: R,
23T MR M TR S EKERIEL, SBAURFENFARR
o

KFLIT TR BAR, BSNEHMANTIENEARIT S
Y, IR REIR, BAAEEMN T FEHEUAEITRE,

A, =mERPZRIFITREARENR S, TN B
Ko

FIHEAR (LE14-155) .

12

EL RO ENER

AR L2 AT 3 R B N 2 1 RN RN Ao X T AT 224,
IRIEFRRIER, REREEE A56E60HR (I FIRNER L
1L, B HRIE) YR FE BR TR PR (LU S 2 AT 3 AR B R T S
HREREE ).

TRERESHEENFSEFIMIMA (B2 20 mm#9100 Cré-
NFA 35.56580[E& ™ a, H1E< 20 mmigizi)o

RIBERMNAANRERLITER, KO EMLIINRE

BEE 7 50-58 HRc(GERERTHR/ NER LT _ERELRE R

[)o A5/ @B RPIRENFHTERRB TR AL,

PR MR ERRRENREE R A URE R LIS

fe:

- BB TR R R SX/BXIE AR BMITEE R XM EtAT A
FRERDFERELHRER AT AN E TS 101

. BEIIRATERE RN, W RPER,

El3




primitE il

c=%—=<8 &

1IZ1T/miE
LURAENGIERY ZLATAE B i FiziTRIZ4ATR]7E-20E110
°C2 BB T

12110 °CAI130 °C ], HIE R LA TR AIRE H
ZEERTREERENRN A,

1£130 °CLLE, F&IRIE AT IR E MMM (100Cr6, ET45%
M), EEPLER,

SRIBITRBRENMEE, ZMIRSGEE, WAlsEIlRME|aE
HETHBER B,

RER LT 25 50

ANBIEFBILIT AN ARDR, FRERFRTHAAMER
16 mm A EBSRBR AT IR —RYIIEHA, RIFFRLE
ERIREPIN TR (L>5845-49T), XLEL B AT BRI R
EIERRLAIT MR, X2 EMAERTEEMRARE(E
50-515IH9FLBUZY). EIE R A& (5852-530H9PLBURY)Fn4f
Mm% (5854-55B1R9BUFRY), B #REE SKFERMA, &
BN ERH, REREAXEIEMANET, UER

HAE L

‘)1. < LI

i £ s iE

—RESiR, RPN TIEA RIETE LA MR, 18 =ERZ
XUEIIRAYRE . RE WL, FEFRIBEHFEINEERTE
INTim(Ls5845-4917),

i%iEﬁEEﬁ#‘ﬁE’\]EﬁRﬂ'Z‘ﬂiﬁﬁdzo SN, B EHIMBSAR IR
5, ZZD%Eﬁi%ﬁ‘?ﬁﬂlﬁﬁ”ﬁﬁﬁﬁﬁk?dzﬁ’ﬂ%iﬁﬁ, MZENIEMLT
g EMIIN— 12,

B/ VIO B A SZ A AR B, 15 B EHATZEEN,

T 55k N

EF mE A EAMBEURIKTEIR SR,
MBRHKLIL BT ELN AT, ABERFHREENLERGHRIR(
EHEEERENAR), AIfE AR NEIEIF SR S THRHHRN
R, REREN/NEDRKLARM T RRNR 2B, KR
RGLITIREZ 288,

EXMERT, EFNBRAFRERUBEREST R,

o m— g m— ﬁ

BITIAIE

AT RRIGTRATIEVEMIME, B, FESEXTFIXFN
ARERARGLITINERAFEIBERTE,

E4

SiEHRIEE

Fi2 22

13



FRERELHIRIRLAT

HEA
BATEHT

a

L= ( F.

BERBYHA

C)s

10)1/3req

req = Fm (L
Hrn
L, =% [BRE]
. = EARIERNEA [N]
e = BEREVENESHER [N]
F., =3IZAFHEME [N]
M B TIYHT
- BESBREARNIIEER
(FeL,+F2L +F3L,+..)"

c
C

)
0
€q

F =

m L+L+L,+..)"
Hep,
L. =#HEAEAHN(L 7EE2)
F,  =RBEE8nANEAE (L ~EE 2)
F FIREEE, siF @ AT BAHITE

- B SESLT R TIFERIF

F_+2F
F = min max

. = BN LREE3)

o = BAEE(LREE3)
LITHRERLR(TRERE)
f d

n. =49 x 1068 —1-2
cr 2

Hr,

n, = BFFEE [rpm]

d, = BGUREFEE [mm]

|= BEKE, N2 EHMAEERS[mm]
f = REMBERK

0,9 ®0—— EE, B
3,8 00— [EE, FAziE

5,6 ®0—@® [EE, EE

14

R —RRNE LI HARILRE (ner) BIHELE, BA—
RERH0,8,
MAgRIRPREEE (R EANATEER N RE)EE

AR B91EF (SD/BD/SH-SDS/BDS/SHS-SX/BX -SND/BND/
PND-SN/BN/PN):

nd,<50000

% 2 i % UMY EIR(SL/TLSLD/TLD)
nd,<90000

405 nd &> 50 0005790 000, FEEX R P4

Hrn,

n=HEd%RE [rpm

d, = £ ATERZ [mm]
ERAADIFINERE 794 000 rad/s?

EHhSEE, REHRH3

£ _ 34x 10, dy’
S
Hep,
Fc =Efh5RE [N]
d, =8BUREER [mm]
| = BAEKE, iR EHAEEES[mm]
f3 =REMBERK

0,25 e—— [EE, Bl
2 ee—e[ETE, RAE%E
4 ee—ee I, BEFE

F1
F2
F3
Lq Lo L3
TEE 3
Fmax
Fmin




primitE il

EEIVES
Hi%(E 11)

1

T
1+Pp

h

Heh,
p - =0,0065 AF SH/SHS

V] =0,006 for SD/BD, SDS/BDS, SX/BX, SND/BND/PND,
SN/BN/PN, SL/TL, SLT/TLT

d, = LATHIBIATRELR [mm]
P, =%4&[mm]

(L E 12)
1

S
f n

n, =09n

0.9— N FH9ME, M T2 ML ERNE, 5BIEL RIS

LT RISERREER,

MERFEETESRH THIWNA, ERHERT, ERAEF

i
RERS TEANEE

FP,
T= — v
2000 n,

Hrh,

T =RINHE [Nm]

F = TYFEFFRRISR ARSI [N]
P, =42 [mm]

n, =3EPRAE

RERS THIIRER

_ Fn F)h
60000 n,
Hr,
P =BEHIHE W
n  =E829%ER rpm]
FEHFE[NM]
F P 1
T=—2" (—1
1000t ( Ny )
Hr,
T, =TUEHE N]
T~ =FEHN]

pr

WFHTRENRS, AN, 1=0,011H%
LYRHIFE (BT8R A EN)

FP.n
2000

B

Heh,
T, = 495RHA%E Nm]
F = 207 [N]

BT o2Bh, FMERELERURER

E11
— -
==L Lof)
hEFE T
E12

AL Hith

Fi5 ek

15



FRERELHIRIRLAT

Dz HAIE By i E R AN 3E
X FIKFLLFL

P, [F+m_ p gl

T=T.+T_ +
° 2000 N,

Y FIRE 24T

P.[F+m_d]

T=T,+T +
. 2000mn,

&,
= ZEHE [Nm]

-

r

—

. =TRERE [N]

b =EERERK

W = fANEE[rad/s?

m = ﬁﬁ A%[kg]

g =FHMEREE9,8 m/s?
3=+ F 1107

IR H i8] B 8 R B =+ 2B
5 F AP AT

P.nTF+m_ p dl

T=T,+T_ +
P 20001
SFURE 224T

P.n[F+m_g]

T=T,+T_ +
P 2000

Hr,

P\
| = mL(H) 10°
Hrh,
l, =EBHiEEkgm?]
lS
I

= ZFTHKE [mm]

16

+ w2l

L= MBI AL BEEERERVHE [Nm]

+w 2l

+wZl

= TR LB Ekgmm?/m]

SRR ARSI R AIE

1 1 1
= + +—
R R

t s n P

i,
= SEEELAFEIRIE [N/um]
= 22 F T3 MY E[N/um]
= ZSNIE [N/um]
= ST TR EE I
[N/pum]

LRI HhMIEE :
EE-HHKEE- R E

o|-
T

i

t

n

0 0 0 XD

p

d 2
R= 165 —*= (> E13)

l1
BElE-ElEH=
165 d,?1
R= ——= (LA
L,-1)

He,
[, = BEEXEHMARIZESHONESHOR [mm]

[, =EEXEEZERCERER
MBEMES, BRRAPLHER,

E13

E14




primitE il

RELZIITERG
BN AR
o REBRZATZER PND25 X 5, £iT8# (LF34M) | BEH

BRERFET], 2 X 3B, chEMAEABEESIC, = 12,7 kN, 5B
far A #BE/1Coa =22,7 kN

o 23TEKTERE, HFETPLBU25FIBUF258! S i ihiR
#,

- FBEFNMT

- MYER 1:
18 E s mERE 3 kN, 1742 900 mm, 4% E 100 mm/s,
B & #5408 O #b

- FYER 2:
ZTATM 3 kKN ¥JAJIEINZE 7 kN, 1752 100 mm, £ 4R E 10
mm/s, SEFFLLETE) 10 F»

- BhEZ 3:
RO R YR AIE, [BREHA 2 kN, 1742 1000 mm, 1%
JRE 100 mm/s, sE&ERFLEATE] 10 7

- RESHARF LT, A%

- @9&@‘/{?7/]\5?7 @Eﬂsi) %ESOEO

E15
PND 25X 5 4l 2A
22
66
El16
PND 25 X 5 i 4A
%i‘il
—
21,7
||

F [kN]

7

6 ..............................................................................................

5 ...................................................................................................................

4 ................................................................................

3 b i

2 i

T b

0

0 500 900 1000 1500 2000
{11#% [mm]

HHEIEFIHS

B55E, RITMAARBARNRARE T EMEEERSED
K ERHER. EEE “ERED BRI (LFE9
R .

B AN R =7 kN,
i C, B9 60% =60% X 12,7=7,6 kN ) HEER

F,=3000N
Hr L, =900 mm

HiAL,=1000mm
HipL,=1000mm

3000 + 2 x 7 000
F= . =5667 N

F,=2000N
3

- 3 000° x 900 + 5 667 x 100 + 2 000° x 1 000
m- 900 + 100 + 1 000

=2934N

HEESTESSL,,

12700 \° =
L (W) 811 ERH

B TEBIFVIREF R
=(2 X 1000) /5=400 ¥

& (81,1 X 106) /400 =202 750 M= EIF
—NEEEEIFRESE (9+ 10 +10 +31) =60 7

& 90% Rl EMTFREREE &5 (202 750 X 60) / (3600 X 7 X
5X50)=1,94%F

17



FEER AL RIRERELAT

LT3 RIfEPEYeE
BRRERIIEE, 13 RLUBSITRATHOERN,
TAFBIR MR AR

HANBKEREERT RS ST (1000 mm), N EBEKE
(62 mm), BN EHRMIEEHNSENMIPEBEKE 2 X2 X
5=20 mm) It ERFHAT,

LATAHKTRE, ZEMAE PLBU25 B ERIN TR X
2A, X#EHAEE BUF25 BUIRERIN TR U 4A, TTHILLATRY, 2A
+4A IHERIN TRAAE R HA (LS8 441),

IERR TN 2A, BLAIRMER d) =25 mm BY, ShA BRI
LRI BB B45F46T1 LRV HUREITRISH:
IRER RN I94A, BLITRIER d, =25 mm BY, JhA BRI
LB @ B45M46 T LA HIEITRIGH:

Aitk, BEUEKE =1082 mm

BEIRL AT (B, - G,) / 2= (66 - 22) / 2 =22 mm (L>[& 15)

o

PEIRLATIRER B, + ((B,-m) /2)=4,5+((13 -1,1)/2)=11
mm (LB 16),

PN 2R HA R BB KEN: [=1082+22+11=1115mm
R T RIIRE B R 0. d,=21,7 mm (L>835544MW),
3,8 x 21,7
et RNt E: n,= 49 x 108 1:7 =8,250rpm>V__ —» OK
R PR4% n X d0=1200x 25 =30 000 <50 000 —> OK
3 4
3 1 F= % —121KkN>F_ =7kN —> OK
IBICHIEME n= ! =0,914
mx 25
x 0,006
5
HigEEE N=2-—'— - 0,906
FRRRLE n,=0,9 X 0,914=0,823
BEERETHEANAE 7000 x 5
T= ————— =6,8Nm
2000 mt x 0,823
RERETHIHEER Phase 1: P = 20X 12005 _ 400y

18

60 000 x 0,823

7000 x 120 x 5
Phase 2: P = =85W
60 000 x 0,823

2000 x 1200 x5
Phase 3: P = =243 W
60 000 x 0,823




primitE il

FIERE

BIE

—RRRI, FEARER T BISOMMENFIZRE, G5, GTH (L
ﬁ l)o
BRFEREINIS U ERERNIIRE, —RETISOFRT
o MIRNABERKIHRENEAE, WNFRS, BESHNIEEXLE
ERo

e e 53
PREFZFBZELEIRERZT
HEETAEMVIB T Z MmN SRS S FE LI LT 4=
EESEYRBLIIEENRBENLRE, ERAER (LRE
1), TRESEBERG, FTE1S0 286-2:1988, R4ERFRE
LT, ERAd, =20 mmi2, B #HEGTSIERE. T8
B, (R4S IHGESIEMAR R 4AT, IF81S0 3408-3:2006,

AT REEEMLIL, AEIGSERIRMLIINSIERE.

S 1D VE EF

FIERE

SRR R0 CTERITR TR, HREE, | 5
FATHMNESKERESRMELIIAMER | NKE(LR
1B 7).
RERPNYAERSEBERTEMEUZRIZITEENR
UGS

+ =0 IR EB (L E 8)

- BERECENERL(E9).

SIRIRE [um]

200

100 |-

0 500

KE [mm]
— ISOtRESLHIZATCT
— RUEFIERELHI LTG5
— RUEFERELHILATGT
BEHI££4TG3
=1
G5 G7 G9
V3oop um 23 35 87
& Vip & Vip & Vp
mm um
0 - 315 23 23 52 35 130 87
(315) - 400 25 25 57 40 140 100
(400) - 500 27 26 63 46 155 115
(500) - 630 32 29 70 52 175 130
- 800 36 31 80 57 200 140
(800) - 1000 40 34 90 63 230 155
(1000) - 1250 47 39 105 70 260 175
(1250) - 1600 55 44 125 80 310 200
(1600) - 2000 65 51 150 90 370 230
(2000) - 2500 78 59 175 105 440 260
(2500) - 3150 96 69 210 125 530 310
(3150) - 4000 115 82 260 150 640 370
(4000) - 5000 140 €1 320 175 790 440
(5000) - 6000 170 119 390 210 960 530
SEBENE

19



FRERELHIRIRLAT

B ERTST 5 9

} - BT

L - 25172 (SREETRER)

, = AFTIE

! - BtFTRE

c = FRRAME( LA, MR, HEPIET)
e,  =EAMTRMREE

v = (TIRTE (R AL

Vi, = 300 mmABIRA ST
v, =BT RIRA AT S
Vi, =300 mmpABY{TIZ RS E

v, = ERITR| R TEHISIE

20

Ie‘L\

E7
B E
_ | |e |u |e [
S R lo [mm
g7
BN RETS
HRZL LAl EaR AT N0 DN
SECS N
\\\ * Via Vug
V300a Im
\\‘ V300p
=8
+
BUKE
— e Iy lo —
!
€p
\ lo [mm
up @, o
=9
+
BOKE
Iy lg







FRERELHIRIRLAT

SD/BD/SH{H B 2241
LI R R AT, IR RS

51

NTFEREM6EIL6 mm

SEM2 B 12,7 mmiBTHZZAT2 X 12,7 mm

Ao A AR EIF 28 (SD/BD) s 4MEE (SH) RITEIFR
LI AR PR REER

. IR RSB
o BR6X2 R - 10X 3 RZ 4k, HR & mlERREI FI232 FEESDS Fi/ESHS
neE

- RIENEEN, AESEMRFE

- BITFR

RREBE AT ERMUETAR

ERERNBIZ1000 mm, AIRIER KT BRARRKER R EER

(BDES)
ZE#ISDS
A& SD/BD sD BD
RASH
LFF Sz o] Ez2 a0 E=1
BHiZ (k) BEATEHR RUKTE ERAK ERlRA Bk HiglE B2 RE RE HIBRE
B
EIES S 2854 B
dO Ph Ca Coa
mm mm kN - mm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3®/m -
6 2 1,9 2,2 1X2,5 0,05 0,02 7,7 0,1 0,025 0,18 0,7 0,7 SH6X2R
8 2,5 2,2 2,7 3 0,07 0,03 1,12 0,1 0,025 0,32 2,1 1,1 SD/BD 8X2.5R
10 2 2,5 3,6 3 0,07 0,03 1,7 0,1 0,03 0,51 5,2 1,4 SD/BD 10X2 R
3 2,6 3,3 1x2,5 0,07 0,03 2,9 0,3 0,05 0,5 5,1 1,3 SH10X3R
4 45 5,5 3 0,07 0,03 2,7 0,3 0,04 0,43 3,8 1,3 SD/BD 10X4 R
12 2 2,9 47 3 0,07 0,03 1,5 0,1 0,023 0,67 10 1,7 SD/BD 12X2R
4 49 6,6 3 0,07 0,03 7 0,4 0,066 0,71 10,8 1,6 SD/BD 12X4R
5 42 5,4 3 0,07 0,03 5 0,6 0,058 0,71 10,1 1,4 SD/BD 12X5R
12,7 12,7 6,6 8,9 2%15 0,07 0,03 20 1,1 0,15 0,71 16,2 1,6 SH12,7x12,7R
14 4 6 9,1 3 0,07 0,03 8 0,6 0,083 1,05 22 1,7 SD/BD 14X4R
16 2 33 6,2 3 0,07 0,03 9,2 0,6 0,1 1,4 39,7 1,7 SD/BD 16 X2 R
5 7,6 10,7 3 0,07 0,03 22,7 09 0,135 1,3 33,9 2,1 SD/BD 16 X5R
10 10,7 17,2 2x18 0,07 0,03 244 1 0,16 1,21 30,7 1,9 SD/BD16X10R

DEATFI2X4R-12,7X12,TR-14X4R-16X5R-16X10R
) R HEMEIRISRTEF A TR RS E

22



@R

R~TE
L
B @32
EZ2 B 241 TR
F&l Al BERF BIXEEE BINEF T
R3S ik SR R EE
d, X P, D, M, L L (FACOM) KE d, d,
h10 6g +0,3 BAE
mm mm mm mm mm - mm mm mm -
6X2 16,5 M14X1 20 = 3 126-A35 1000 4,7 6
8%2,5 17,5 M15%X1 23,5 235 17,5 126-A35 1000 6,3 7,6
10X2 195 M17X1 22 22 [£S) 126-A35 1000 8,3 9.5
10X3 21 M18X1 29 - 9 126-A35 1000 7,9 9,9
10x4 21 M18X1 28 31 8 126-A35 1000 7,4 8,9
12X2 20 M18X1 20 235 8 126-A35 2000 919 11,2
12x4 25,5 M20X 1 34 34 10 126-A35 2000 9,4 11,3
12X5 23 M20X1 36 40 10 126-A35 2000 3 11,8
12,7X12,7 29,5 M25X1,5 50 50 12 126-A35 2000 10,2 13
14%x4 27 M22X1,5 30 34 8 126-A35 2000 11,9 13,7
16x2 285 M25X1,5 27 27 12 126-A35 2000 143 155 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
16 X5 32,5 M26X1,5 42 42 12 126-A35 2000 12,7 15,2 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
16X10 32 M26X1,5 46 46 12 126-A35 2000 12,6 15,2 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16

23



FRERELHIRIRLAT

SDS/BDS/SHS REEMMBI 2241

LA ESRIRZAT, Hi

ik

NIFEREM6E16 mm
SEM2 3 5mm
InESIEEEGT # G9
LT AR AR AX30Cr13 (ZEATFAISI 420)
REEBES HX105CrMol7THIR
LR RSB

iy iy BREN B AR B

+ BRSHS 6 X2 RZ 5k, R B EIEECEI R 232

V]

- RENEEN, AESEMREE

BTFRE

(BDSES)

HRBRS, AR
ERETEE 1000 mm, IRIFFRATFBRARKER R BER

BREGUETAE

AR (SEIXTFAISI 440C)Y

SHEFEATKEENGRE, B ERRKERFHRIRAE.
ﬁéEIE/DE’JH;iREPL??o

#7/#SDS/BDS

EHISDS

E‘@:@

1/ESHS

AITEIFSD/BD BD
E5 % S0 {
B S BE Zi 2
HiZ (1) BATE R RIERTE ERA EflERA Bt Rk EE2 E <3 B RE
HE BS 2554 iErR Bl
dO Ph Ca Coa
mm mm kN - mm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm?*/m -
6 2 1,2 1,1 1X2.5 0,05 0,02 1,7 0,1 0,025 0,18 0,7 0,7 SHS6X2R
8 2,5 1,4 1,3 3 0,07 0,03 1,12 0,1 0,025 0,32 2,1 11 SDS/BDS 8X2,5R
10 2 1,6 1,8 3 0,07 0,03 1,7 0,1 0,03 0,51 5,2 1,4 SDS/BDS 10X2 R
12 2 1,9 2,3 3 0,07 0,03 1,5 0,1 0,023 0,67 10 1,7 SDS/BDS 12X2 R
4 31 33 3 0,07 0,03 7 0,4 0,066 0,71 10,8 1,6 SDS/BDS 12X4R
5 2,7 2,7 3 0,07 0,03 5 0,6 0,058 0,71 10,1 1,4 SDS/BDS 12X5R
14 4 3,8 4,6 3 0,07 0,03 8 0,6 0,083 1,05 22 1,7 SDS/BDS 14X4 R
16 2 2,1 3,1 3 0,07 0,03 9,2 0,6 0,1 1,4 39,7 1,7 SDS/BDS 16 X2 R
5 4,8 54 3 0,07 0,03 22,7 0,9 0,135 1,3 33,9 2,1 SDS/BDS 16 X5 R

VSDS/BDS 16 X 5 R7Affl4h, EfEMMMELS /9100 Cr6(E MK TFAISI 52100)
2 IEATF 12X 4R - 14x4R - 16x5R
) ReEMERIBTEHATE PSS L.

24



@R

R~ E
- L
| @32
3 i
|
|
| | ‘ '-.‘-\.‘-\.‘-‘.‘-\“‘ ‘\ |
e ‘\\\‘ ‘\\‘\\‘ ‘\‘ ‘ R
K Ve ‘ ‘ ‘ ‘ “ ‘ ‘
. |.|".-Q-O'-Q-.'-<nl|~|
@ 29
241 L3S 2441 S ERhR
FEl HE| ZEIRF BIYBIEIRE BWRF TR
Rlgs Fgs SR 7R EE
d,xP, D, M, L L, (FACOM) K d, d,
h10 6g +0,3 BAE

mm mm mm mm mm - mm mm mm -
6X2 16,5 M14 X1 20 - 7,5 126-A35 1000 4,7 6
8X2,5 NS M15X1 235 2315 1S 126-A35 1000 6,3 7,6
10x2 19,5 M17X1 22 22 7.5 126-A35 1000 8,3 o15
12X2 20 M18X 1 23,5 235 8 126-A35 2000 9,9 11,2
12x4 25,5 M20X1 34 34 10 126-A35 2000 9,4 11,3
12X5 23 M20X%x1 40 40 10 126-A35 2000 83 11,8
14%x4 27 M22X 1,5 34 34 8 126-A35 2000 e g
16%X2 785 M25X%1,5 27 27 12 126-A35 2000 143 15,5 FLBU 16/PLBU 16% BUF 16%
16X5 32,5 M26X1,5 42 42 12 126-A35 2000 12,7 152 FLBU 16/PLBU 164 BUF 16%

4 AR BRI ST R A

25



FRERELHIRIRLAT

SP/BPEEHER B 4241
SR RER AT, BB

i
o RFFEFEM8EI16 mm
o SEEM2E5mm
. FESIEFBEGT # G
o BEERHTIA S
o BIEIR R RIR S 2.415,
(ndo < 120 000) SP/BP AITEHFSF/BP
o BRI EKT
o RIMEFRIETT
- RUERNERSS
- ISRSUMBITERRTEER
o DB FLAIREISR vinERE ORI
o PR METE S Y AR AR A & e 8] B BRTO BE
« SIBSDARTIKMMHAER
R
.« BITFR
o (RIS KT
. BEAES
- RHERNERSS
. IPRLALEE S
« MEHEESY
- BEfFEES
BREH
2DFR G2 L3S #41 Bs
HiZ (€=))9) BEARTEHA REKTE ERK ERRK RE ke BB B8 RE iHERE
RS 5SS 284 B B
dD Ph Ca Coa
mm mm kN - mm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm?*/m -
8 2,5 2,2 2,7 1x2,7 0,07 0,03 1,14 01 0,024 0,32 2,1 1.1 ;P/ L
10 4 45 5,5 1x2,7 0,07 0,03 453 0,3 0,056 0,43 3,8 1,3 SP/BP 10X4R
5 46 5,9 1x2,7 0,07 0,03 5,9 0,5 0,070 0,43 4,0 1,3 SP/BP 10X5R
12 2 2,9 4,7 1x2,7 0,07 0,03 225 0,1 0,031 0,67 10 1,7 SP/BP12X2R
4 49 6,6 1x2,7 0,07 0,03 7,13 04 0,070 0,71 10,8 1,6 SP/BP 12X4R
5 42 5,4 1x2,7 0,07 0,03 8,02 0,6 0,078 0,71 10,1 1,4 SP/BP 12X5R
16 5 7,6 10,7 1X2,7 0,07 0,03 24,02 0,9 0,14 1,3 33,9 2,1 SP/BP 16 X5R

26



@R

R~E
Dy dg dy do
221 35 241 SEHEHR
& Bl ZEEIRF BIXAEE Iy
RIgS RIS S AR AR
d, X P, D, M, L L, (FACOM) KE d, d, 7R EE
hio  6g +0,3 RAE
mm mm mm mm mm - mm mm mm -
8X2,5 17,5 M15X1 28,5 235 15 126-A35 1000 6,3 7,6
10X4 23 M18X1 33 33 8 126-A35 1000 7,4 8,9
10X5 23 M18X1 05 = 10 126-A35 2000 T4 8,9
12x2 21 M18X1 23,5 235 8 126-A35 2000 9,9 11,2
12x4 255  M20X1 34 34 10 126-A35 2000 94 113
12X5 255  M20X1 40 40 10 126-A35 2000 9,3 11,8
16X5 325 M26X15 42 42 12 126-A35 2000 12,7 152 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16

27



FRERELHIRIRLAT

SX/BXi&E A 5Ll 4T

N ERTVIEM 2SRV ELH R ER 21T,

ik

BahigBES

- AIEEEIFIER.
R

B NBRRINE, BT T
BRISITHESHEABHLILAFRAE R
ALERINFIER SNBSS R EEEATHNRERE X T A,

NRERM20E]63 mm
SHEMS5 E 40 mm
IES EMETEIF 28
AR NI EIR 28,
JEBFLAT S HIE S SKF SYSTEM 24

BEHERREER
ANARZATHREER
R RIRE EEC, KT IZIRBRYERMER, BB R RS
FIEACER £E Z (L5 58302I31R)

BRGETFAE,

DL

R Y

BRLT VIR &S

Hr/EE

i

e et
1\ H*z%ﬁ}%&*o ) - Wﬁg‘{%‘ SX BX
o WFHIRED/FB RN, &RAKEH1000mmAEIR A, AIRIER KF AR
REGRER PR R MBI (BXELS).
E5 % S0 {
2DFR Si2 125 “41 BS
'HiE (GhE) EATMEHM RIKE tRERAK EflRA FSHE RE @8k =82 B8 RE B
B ‘ R
RS BS B2 54 iERR ZErR
do Ph Ca Coa Tpr
mm mm kN - mm Nm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3/m -
20 5 14 23,8 4 0,1 0,05 0,1 60 1,3 0,24 2 85 2,7 SX/BX20X5R
25 5 19 37,8 5 0,1 0,05 0,17 125 2,5 0,39 3,3 224 3,4 SX/BX25X5R
10 23,5 39 4 0,12 0,08 0,23 135 4,6 0,4 3,2 255 3,2 SX/BX25X10R
32 5 22 51,6 5 0,1 0,05 0,25 230 2,6 0,48 5,6 641 4,4 SX/BX 32X5R
10 27,1 52 4 0,12 0,08 0,32 400 5,9 0,77 5,6 639 3,7 SX/BX32X10R
40 5 24,3 65,6 5 0,1 0,05 0,34 390 33 0,58 9 1639 5,6 SX/BX40X5R
10 61,5 1241 5 0,12 0,08 0,64 840 12,4 1,25 8,4 1437 5 SX/BX40X10R
40 31,3 72,9 2x1,9 0,1 0,05 0,64 1200 144 1,6 8,1 1330 52 SX/BX40X40R
50 10 80,4 188,8 6 0,12 0,08 1,02 2400 19,9 2,4 13,6 3736 6,3 SX/BX50X10R
63 10 91,2 2483 6 0,12 0,08 1,44 4620 25,4 31 22 9913 8,1 SX/BX63X10R
VARIERTF SX/BX 40¥40

28



@R

R~TE
_| @8
Lo | ﬁ L
Dy do dy do - My
K £
—
Lg l-—
Mgz
441 125 241 b2tV
RE BIYHIERE FEaN: )
wF B2V S FEhiE
d,xP, D, M, L L L L M2 KE d, d 7R
h10 6g max
mm mm mm - mm mm  mm -
20X5 38 M35X1,5 54 14 8 8 M6X1 HN5 3700 16,7 19,4 PLBU 20/FLBU 20? BUF 20
25X5 43 M40Xx1,5 69 19 8 8 M6X1 HN6 4700 21,7 24,6 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
25X10 43 M40Xx1,5 84 19 12 12 M6X1 HN6 4700 20,5 24,6 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
32X5 52 M48X1,5 64 19 8 8 M6X1 HN7 5700 28,7 31,6 PLBU 32/FLBU 32 BUF 32
32X10 54 M48x1,5 95 19 15 15 M6X1 HN7 5700 27,8 32 PLBU 32/FLBU 32/FLRBU 3® BUF 32
40X5 60 M56X%1,5 65 19 8 8 M6X1 HN9 5700 36,7 39,6 PLBU 40/FLBU 40 BUF 40
40X10 65 M60 X2 105 24 15 13 M8X1 HN9 5700 34 39,4 PLBU 40/FLBU 40/FLRBU 4° BUF 40
40X40 65 M60X%x2 121 24 20 48,6 M8X1 HN9 5700 34,2 383 PLBU 40/FLBU 40 BUF 40
50x10 78 M72X2 135 29 15 15 M8X1 HN12 5700 44 49,7 PLBU 50/FLBU 50/FLRBU 5 BUF 50
63%X10 93 M85X2 135 29 15 15 M8X1 HN14 5700 57 6238 PLBU 63/FLBU 63 BUF 63

DM1REGEBFLBIR 1SO MUBRSHIE,
D XFRHFEMA, BRAPER,

) XF BB A, EEAFLRBUEL, X Finilf SRS, T WRE LI~ RE R,



=

SX/BXI2 BT X

2= HYSXEELEI (FHRF)

HIEE.

%= HISXEZEE (FHSF)

HHIE.

% = HISXHEEL(FHTF)

HEH



@R

AWMERF iz R Bs
d, P, L L G H J
h14 h12 js12
mm mm mm -
20 5! 55 15 M5 52 44 FHRF 20
25 5 70 20 M6 60 50 FHRF 25
10 85 20 M6 60 50 FHRF 25
32 5 65 20 M6 69 59 FHRF 32
10 96 20 M6 69 59 FHRF 32
40 5 66 20 M8 82 69 FHRF 40 X5
10 106 25 M10 92 76 FHRF40X10
40 122 25 M10 92 76 FHRF 40X10
50 10 136 30 M12 110 91 FHRF 50
63 10 136 30 M12 125 106 FHRF 63
[HER Fig R~ B
d, P, L L, H J J N
h14 h14 js12
mm mm mm -
20 5 55 15 60 45 63,6 6,6 FHSF 20
25 5 70 20 70 52 73,5 9 FHSF 25
10 85 20 70 52 73,5 9 FHSF 25
32 5 65 20 80 60 84,8 9 FHSF 32
10 96 20 80 60 84,8 9 FHSF 32
40 5 66 20 90 70 99 11 FHSF 40 X5
10 106 25 100 78 110,3 13 FHSF40X10
40 122 25 100 78 110,3 13 FHSF 40X10
50 10 136 30 120 94 133 15 FHSF 50
63 10 136 30 130 104 147 15 FHSF 63
LAMER Sz R~ S Glycodur &5
do P, L L, H, H, H, D,
js16 h12 h12 h8
mm mm mm -
20 5 57 17 55 56 80 15 FHTF 20 151710A
25 5 71 21 60 65 97 18 FHTF 25 182015A
10 86 21 60 65 97 18 FHTF 25 182015A
32 5 68 23 73 73 105 20 FHTF 32 202315A
10 99 23 73 73 105 20 FHTF 32 202315A
40 5 69 23 85 85 117 20 FHTF 40 X5 202315A
10 108,5 27,5 98 98 140 25 FHTF40X10 252820A
40 124,5 27,5 98 98 140 25 FHTF40X10 252820A
50 10 139 33 120 120 162 30 FHTF 50 303420A
63 10 139 33 135 135 177 30 FHTF 63 303420A

VREE A, BIVERME

31



FRERELHIRIRLAT

SND/BND{EZE£4T, DINtR/E69051
AR TVEIF2sIELEIR L 24T, DINES,

ik

FTAATEIRIES
ne

NIFERM16EI63 mm
SHEMS5 E 10 mm
IES EMETEIF 28
AR NI EIR 28,
TR AREE G5, GTAGI

R EYMIREINE A =T
YR EEH BRI Ay
SEIBFL T FE AT S S SKF SYSTEM 24 BshidisEH
AT HFNIE B AAEL R E R
ALARRR IR X T IZIEMAVIEIRFNER, BB R RLER

RERBE/—AHIUEE, EBT4HE,
BEATEMARNLIT FRTERRKLITHNGSFIERE.
AR S FABS R EEEATHNReRE XTI,

Hr/EE

A= IS IE AL

BB R RS, ATEEF SND BND
o HREREBIE1 000 mm, AJRIER KA BIRARRIHER R EIERR
(BDES)
E5 % S0 {
DFR Sz B #41 ns
B (BHE) EBERTEHRH REEE AR EFIRA MEHEE B8  HBE E82 =) & B RE
2% BIBR  IEIRR ZalpR
s . 2% KiEpg  (EpR Zia|R

do P, C, Coa Tpr

mm mm kN - mm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3/m -

16 5 7,8 10,7 3 0,08 0,05 0,05 40 0,9 0,17 13 33 2,1 SND/BND 16 X5R
10 10,7 17,2 2X18 0,07 0,03 0,06 41 1,6 0,18 1,21 30,7 2,1 SND/BND 16 X10 R

20 5 11,3 17,9 3 0,1 0,05 0,08 86 11 0,24 2 85 2,7 SND/BND 20X5R

25 5 12,7 22,7 3 0,1 0,05 0,11 117 1,6 0,29 33 224 3,4 SND/BND 25X5R
10 24,1 39 4 0,12 0,08 0,23 144 4,5 0,38 32 255 3,2 SND/BND 25X 10 R

32 5 19 41,3 4 0,1 0,05 0,21 364 2,1 0,54 5,6 641 4,5 SND/BND 32X5R
10 21,9 39 3 0,12 0,08 0,25 384 4,6 0,58 5,6 639 4,2 SND/BND 32X 10R

40 5 25,6 65,6 5 0,1 0,05 0,25 855 31 0,92 9 1639 5,6 SND/BND 40X5R
10 63,3 1241 5 0,12 0,08 0,64 1010 10,7 1.3 8,4 1437 51 SND/BND 40X 10 R

50 10 71,3 1573 5 0,12 0,08 0,88 2130 13,1 18 13,6 3736 6,5 SND/BND 50X 10 R

63 10 81,5 2069 5 0,12 0,08 1,23 4075 16,1 24 22 9913 8,4 SND/BND 63X 10 R

V16X 10 RERSM  HARBHRSUREZEEH,

32



@R

RYE

M6x1 -6H
X long 8
L,/2
(6x) gDS
4 | QIT11
M8x1 -6H
X long 10
0,8 (8™) @Ds
oIT11] |
[ -
[ [P
7 30°
L 90°
%1t 2
“41 357 #4T IR
BiIHEE Bim
ZHE A sz
d,xP, D, D, &t D, D, L L, , L, KE d, d, IR
6g H13 h13 h13 =RAE
mm mm mm mm -
16 X5 28 38 1 55 48 43,5 10 10 40 2000 12,7 15,2 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
16X10 28 38 1 5,5 48 47 37 10 40 2000 12,6 15,2 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
20X5 36 47 1 6,6 58 445 10 10 44 3700 16,7 19,4 PLBU 20/FLBU 20 BUF 20
25X5 40 51 1 6,6 62 445 10 10 48 4700 21,7 24,6 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
25X10 40 51 1 6,6 62 75 10 10 48 4700 20,5 24,6 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
32X5 50 65 1 g 80 51,5 10 12 62 5700 28,7 31,6 PLBU 32/FLBU 32 BUF 32
32X10 50 65 1 9 80 64 10 12 62 5700 27,8 32 PLBU 32/FLBU 32 BUF 32
40X5 63 78 2 9 93 58,5 10 14 70 5700 36,7 39,6 PLBU 40/FLBU 40 BUF 40
40X10 63 78 2 9 93 91 20 14 70 5700 34 39,4 PLBU 40/FLBU 40/FLRBU 42 BUF 40
50X10 75 93 2 11 110 93 10 16 85 5700 44 49,7 PLBU 50/FLBU 50/FLRBU 52 BUF 50
63X10 90 108 2 11 125 95 10 18 95 5700 57 62,8 PLBU 63/FLBU 63 BUF 63

2 XF R AR A, E A FLRBUAL, X F il sz i MR EE, B SR LA~ R E R.



FRERELHIRIRLAT

PND i X HB024T, DINFR/E69051,
HRER VB 2SIVELERER 24T, DINIER,

ik
NFREREM16%163 mm
SEMS F 10 mm
IEE MBI EIT 2.
E AR 2R,

IR AREE G5, GTHIGI
KEEERIMRESINE SEZE V3 S SE L
gt llink g s 2 gl

IRIERIRLAT RN, SRAETIE I RIR AT CafBRI T%EI8,5%.
VDB LRI R IS S RS SYSTEM 24 BT E M
LATHAIE B PSRRI ER

ESEA R IR R R T ZE AR, B R RER
EIEACEIRI2R

me
SRS/ —FRES, EFHE.
—FREFHERENENL) AR R EENRERNE.,

- BRTEMABRLIL FEFEHIRHRLIINGSSIZEE, RAITEFF PND
o AR MBI R ENTSHEEFEATNRERE R TFXMNA,
BERAFUER,
BARSH
LFF Sz B 251 ns
BiE (BHE) EFTEHE RIKE TR RIE e ke E8 58 e JEBRE
EUES S ¥ Pakzikicl
d, P, C, C.. T, Rn
mm mm kN - Nm N/um  kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm?*/m -
16 5 5,5 7,1 2X2 0,08 147 46 1 0,19 13 33 2,1 PND 16 X5R
10 10,7 17,2 2X2x1,8 0,15 263 56 2,7 0,28 1,21 30,7 1,9 PND 16 X10 RY
20 5 8 11,9 2X2 0,14 248 91 1,3 0,26 2 85 2,7 PND 20X5R
25 5 12,7 22,7 2X3 0,28 436 405 2 0,4 3,3 224 3,4 PND 25X5R
10 13,3 19,5 2X2 0,3 264 245 4,5 0,53 3,2 255 3,2 PND 25X10R
32 5 19 41,3 2X4 0,52 734 453 32 0,715 5,6 641 3,2 PND 32X5R
10 21,9 39 2X3 0,61 490 490 7,6 0,81 5,6 639 4,1 PND 32X10R
40 5 25,6 65,6 2X5 0,71 968 1110 4,8 1,3 9 1639 5,5 PND 40X5R
10 52,2 99,3 2X4 1,47 793 1290 15,5 1,8 8,4 1437 4,9 PND 40X10R
50 10 71,3 157,3 2X5 2,47 1222 2940 27,5 2,6 13,6 3736 79 PND 50X10R
63 10 81,5 206,9 2X5 3,46 1448 5290 26,8 32 22 9913 29 PND 63X10R

116X 10 RERSh : HIREHROCREZEH!, RAMRRIRZIT.

34



@R

RE
Lg
MI6><1 -6H )
X long 8 22,5 @D,
D
Ly/2 }2{ R
6x)@Ds | N
S 1gmi] | & J
] ‘ ll 90°
\‘\ \ @it
-0,2
do d1 D -0,5 D, D
X long .
o o oL e
- - - ‘
0,8 (8™) @Ds
& [@mi1] |
— Ly
4L -
L 90°
&t 2
#41 453 #41 ST iEHhR
BiHEE iV
SR AR Foh%ig
d,xP, D, D, 't D, . L L, L, L, KE d, d, AR
6g  jsl2 H13  hi13 hi3 &AM
mm mm mm -
16X5 28 38 1 55 48 48 10 10 40 2000 12,7 152 FLBU16/PLBU 16 BUF 16
16X10 28 38 1 5,5 48 87 77 10 40 2000 12,6 15,2 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
20X5 36 47 1 66 58 50 10 10 44 3700 16,7 19,4 PLBU20/FLBU 20 BUF 20
25X5 40 51 1 66 62 62 10 10 48 4700 21,7 24,6 PLBU25/FLBU25 BUF 25
25%10 40 51 1 66 62 75 10 10 48 4700 20,5 24,6 PLBU25/FLBU 25 BUF 25
32x5 50 65 1 9 80 74 10 12 62 5700 28,7 31,6 PLBU32/FLBU 32 BUF 32
32Xx10 50 65 1 9 80 100 10 12 62 5700 27,8 32  PLBU32/FLBU 32 BUF 32
40%5 63 78 2 9 93 88 10 14 70 5700 36,7 39,6 PLBU40/FLBU 40 BUF 40
40%x10 63 78 2 9 93 130 20 14 70 5700 34 394 PLBUA40/FLBU40/FLRBU 4?2 BUF 40
50%10 75 93 2 11 110 151 10 16 85 5700 44 49,7 PLBU50/FLBU50/FLRBU 52 BUF 50
63x10 90 108 2 11 125 153 10 18 95 5700 57 62,8 PLBU 63/FLBU 63 BUF 63

2 XF B A, B EAFLRBUEL, X Finihfl sz MARI A, B E R LT~ RE R

35



FRERELHIRIRLAT

SN/BNZE 41

NI IUEIM 2 RVELBIRIRZAT, wEE=,

151
NIFERM16EI63 mm
SHEMS5 E 10 mm
IES EMETEIF 28
ALERR NI EIR 28,

TR AREE G5, GTAGI

- BEERINESINEEZE V3 Vot
o {ETREEHIBVIR SR
o HBTLATBECE MBS RY4ESE SYSTEM 24 B niis B/
o LIRS PIARREEE
o« AR R X FIZETENEEMER, KR FLER
o PEECEIR 2R
ne
o EFNERREBR/—FEZ, ETAHERK
« BATEMABNLIL FRTEHIRHEKLITNGSRIZFE,
- EENHEIFSRENESHEEEAPNREEE X TFXMNA,
FEARFHER, AITEFF SN BN
o HRERBIE1000mm, AJRIEF R ARARRIKER R EER
(BDES)
RS
RDFR Sz B 241 ns
BHE (BhE) EBEETEHA RUE  ERK Efl&RK R RE Rk ER 2 B2 ks e
EIES S 2554 BN BN HE
ZiaR
do Ph ca Coa Tpr
mm mm kN - mm kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3/m -
16 5 78 10,7 B 0,08 0,05 0,05 45 0,9 0,18 1,3 B8 2,1 SN/BN 16 X5 R
20 5 113 17,9 B 0,1 0,05 0,08 88 1,2 0,24 2 85 2,7 SN/BN 20X5R
25 5 12,7 22,7 3 0,1 0,05 0,11 127 1,6 0,28 3,3 224 34 SN/BN 25X5R
10 24,1 39 4 0,12 0,08 0,23 244 4,5 0,53 3,2 255 32 SN/BN 25X 10 R
32 5 19 41,3 4 0,1 0,05 0,21 250 2,1 0,4 5,6 641 4,5 SN/BN 32X5R
10 21,9 39 3 0,12 0,08 0,25 673 4,6 0,83 5,6 639 4,2 SN/BN 32X10R
40 5 25,6 65,6 5 0,1 0,05 0,25 495 31 0,58 9 1639 5,6 SN/BN 40X5R
10 63,3 1241 5 0,12 0,08 0,64 1285 10,7 14 8,4 1437 51 SN/BN 40X 10R
50 10 71,3 1573 5 0,12 0,08 0,88 1305 13,1 1,8 13,6 3736 6,5 SN/BN 50X 10R
63 10 81,5 2069 5 0,12 0,08 1,23 4180 16,1 2,25 22 9913 8,4 SN/BN63X10R

36



@R

R~TE
Lz/2
Lo J&o,s
_ L D= O=0O=C0=0=O=(]
111 \\\\“\ \“\\\ \\\“\ \“\\\ T
O
0,8
[ [P S
4 Ly k
L

241 L35 241 S {E5hR

BINMERE ey

ST pede g
d,xP, D, D, D, D, L L, L, Lo M, KE d, d, AR

6g H13 h13 6H RAME

mm mm mm -
16 X5 28 38 6X5.5 48 43,5 10 10 8 M6 2000 12,7 152 FLBU16/PLBU 16 BUF 16
20X5 BS] 45 6X6.6 57 44,5 10 10 8 M6 3700 16,7 19,4 PLBU20/FLBU20 BUF 20
25X5 38 50 6X6.6 62 44,5 10 10 8 M6 4700 21,7 24,6 PLBU25/FLBU25 BUF 25
25X%X10 43 55 6X6.6 67 75 10 10 8 M6 4700 20,5 24,6 PLBU25/FLBU25 BUF 25
32X5 45 58 6X6.6 70 51,5 10 12 8 M6 5700 28,7 31,6 PLBU32/FLBU32 BUF 32
32X10 54 70 6X9 87 64 10 12 10 M8X1 5700 27,8 32 PLBU 32/ FLBU 32 BUF 32
40X5 53 68 6X6.6 80 58,5 10 14 8 M6 5700 36,7 39,6 PLBU40/FLBU40 BUF 40

40X10 63 78 6XxX9 95 91 20 14 10 M8X1 5700 34 39,4 PLBU40/FLBU40/FLRBU 4" BUF 40
50X10 72 90 6x11 110 93 10 16 10 M8X1 5700 44 49,7 PLBUS50/FLBU50/FLRBU 5 BUF 50

63X10 85 105 6X11 125 95 10 18 10 M8X1 5700 57 62,8 PLBUG63/FLBU63 BUF 63

X FEBFERA, BEAFLRBUSL, X Finihfl AN, EEINRT LI~ RE R

37



FRERELHIRIRLAT

PN & JI894441

AR TVEIR ssAVELBIRIR 44T, mERF A=,

51
NIFERM16EI63 mm
o AFFEFEM1L6EI63 mm
- SEM5E 10 mm
InEE MR EIFSR.
ALEECENEITEIF 28,

TR A ARE E G5, GTHIGO 3 FE
WEEEHIEEINE A=

YR EHIBVIR B IRLL

RIBRIRLALR T, AETUE R RBRZ AT CalBRI7%%8,5%.
TEBFLAIR RS RIS S (R4S SYSTEM 24 BB E M

24T AR B AR R IR

ALAR R SRS, X T IZIEMAVIEIFER, TR R R

. EIEEREIRISE
mH

. BRNEERIEE AR ETAR )

. —FREEEENSTES, BA A FIRERE, PITBH PN

- EATEMABNLIL ERTELIRHRLIINGCSSZREE.
AARNFIER S FARS R EEEATHNRERE XXMV A,
BRRPHE B KERBIE1 000 mm, AIRIEFERFBRA RS
JHERRMER(BNELS)

BARSH
RDFR Sz B 211 oS
BHiE (Bhe) EBEEFEHA REKTE FREHE RIE wE g8k =2 B8 RE BB RE
A GRS 285 ZErR
do Ph ca Coa Tpr Rn
mm mm kN - N/um  kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3/m -
16 5 59 7,1 2X2 0,08 147 46 1 0,19 1,3 33 2,1 PN 16X5R
20 5 8 11,9 2X2 0,14 248 91 11 0,26 2 85 2,4 PN20X5R
25 5 17,7 22,7 2X3 0,28 436 400 2,1 0,39 3,3 224 3,4 PN 25X5R
10 13,3 19,5 2X2 0,3 264 245 4,1 0,53 3,2 255 2,8 PN25X10R
32 5 19 41,3 2X4 0,52 734 390 32 0,5 5,6 641 4,4 PN 32X5R
10 21,9 39 2X3 0,61 490 830 7,6 1,13 5,6 639 4,1 PN32X10R
40 5 25,6 65,6 2X5 0,71 968 585 4,8 0,74 9 1639 5,5 PN 40X5R
10 52,2 99,3 2X4 1,47 793 1530 14,6 1,8 8,4 1437 4,9 PN40X10R
50 10 71,3 157,3  2X5 2,47 1222 2930 27,5 2,6 13,6 3736 7,9 PN50X10R
63 10 81,5 206,9 2X5 3,46 1448 5980 26,8 32 22 9913 7,9 PN63X10R

38



@R

RYE

(6x) @Ds
oIT11
0,8
ke
By
L
4T B 4T IR
BINHEE B
241V Foh%iE
d,xP, D, D, D, D, L L L L, M, KE d, d, TR
6g H13  hi3 6H  BoAfE

mm mm mm -
16x5 28 38  6X55 48 48 10 10 8 M6 2000 12,7 152 FLBU 16/PLBU 16 BUF 16
20X5 33 45  6X6,6 57 50 10 10 8 M6 3700 16,7 19,4 PLBU 20/FLBU 20 BUF 20
25X5 38 50 6X66 62 62 10 10 8 M6 4700 21,7 24,6 PLBU25/FLBU 25 BUF 25
25%10 43 55  6X66 67 75 10 10 8 M6 4700 20,5 24,6 PLBU25/FLBU 25 BUF 25
32X5 45 58  6X66 70 T4 10 12 8 M6 5700 28,7 31,6 PLBU32/FLBU 32 BUF 32
32X10 54 70  6xX9 87 100 10 12 10 M8X1 5700 27,8 32  PLBU32/FLBU 32 BUF 32
40%5 53 68  6X6,6 80 88 10 14 8 M6 5700 36,7 39,6 PLBU 40/FLBU 40 BUF 40
40X10 63 78  6x9 95 126 20 14 10 M8x1 5700 34 39,4 PLBU40/FLBU40/FLRBU4Y BUF 40
50x10 72 90  6x11 110 151 10 16 10 M8X1 5700 44 49,7 PLBU50/FLBU50/FLRBU5Y BUF 50
63X10 85 105 6x11 125 153 10 18 10 M8X1 5700 57 62,8 PLBU63/FLBU 63 BUF 63

U S F AR, SEERAFLRBUAL, % F iS008, WE AR T R B R,

39



FRERELHIRIRLAT

SL/TLASIELIT
BTFeEZRENLGMESURER 24T

S

NIRERM25ZI50 mm

- SF2M20 E 50 mm

TEBFLATE A MM S SKF SYSTEM 24 B shiEliB M
i&iﬂﬁﬁ#‘aﬂ’\]ﬂﬁiﬁﬁ% (NOWPR) #£H & & ERIEIRIZS, tb ATRER
Y2 B R iR Bl A W E B 1P, BNE IR 5 AR h0SEMI NS 28 (WPR)

‘ V-3 EF
o ZATHFIZE AR REES
o AERRR SRS X FIZIA R IRIEN A, ISR AR
ne
« FIRAlEiAnd0 = 90 000, B4R E &= A 110 m/min
o BERHSGITHESERS RIS E MR, AR CFEENYIRBURE
g%o
» AEEFHRR AERR(TLES),
AITBEF JRE 1779 20D
BARASH
LFR g1z 28 “31 BE
HiZ (BiE) SL(EER) i TLOEPR R MIBRR) FRiAE REKTE 1RE HElE B8 =2 M|ME iEERE
EASEUE #ifar BA BARLGERA (Za1pR) 2854
hS B Bl EHAS BE
do Ph Ca Coa Ca Cca Tpr
mm mm kN mm - - kgmm? cm? kg kg/m kgmm?/m cm3/m -
25 20 22,8 51,5 0,08 12,6 25,8 0,04-0,36 4X1,7 480 3 0,57 3,3 215 3,4 SL/TL25X20R
25 22,3 50,6 0,08 12,3 25,3 0,04-0,36  4x1,7 400 3,6 0,66 3,2 210 3,3 SL/TL25X25R
32 20 25,4 65,2 0,08 14 32,6 0,05-0,45 4X1,7 550 3,4 0,7 5,1 530 4,4 SL/TL32X20R
32 26,1 69,3 0,08 14,4 34,7 0,05-0,50 4X1,8 450 4,5 0,7 5,4 600 4,3 SL/TL32X32R
32 261 693 008144 347 005050 4X18 450 45 07 54 600 43 :;2/;;';
40 12,6 29,8 0,08 6,9 14,9 0,05-0,50 4X0,8 515 3 0,65 49 490 4.4 SL/TL32X40R
40 20 41,3 128,8 0,08 22,8 64,4 0,05-0,55 4X27 1420 6,6 1,2 8,2 1380 5,5 SL/TL40X20R
40 51,7 130,5 0,1 28,55 65,3 0,05-0,55 4X1,7 3300 12,5 2,4 8,1 1330 5,2 SL/TL40X40R
50 50 92,9 235,1 0,12 51,2 117,6 0,1-0,9 4X1,7 6060 19,4 3,3 13,2 3560 6,4 SL/TL50X50R

40



@R

RYE

L
L3
L712
(6x) @D5
02 %t 1
N 1% b g Lg
M6x1 -6H
X long 8
/® o0,
T— 1 08 ; T
(6x) @Ds5
& @I |
X@Q )g/
i&it2
#11 15 #11 iR
BINHEE eI
ZIE A FohziE
d,xp, D, D, &t D, D, L L oL Lok L, M KE d, d, R E
g9 jsl2 H13 h13 BAME
mm mm - mm mm -
25X20 48 60 1 6X6,6 73 66,8 18 17,6 15 FE&EH 8 M6 4700 21,7 24,3 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
25X25 48 60 1 6X6,6 73 78,2 27 18,7 15 FE&EH 8 M6 4700 21,5 24,4 PLBU 25/FLBU 25 BUF 25
32X20 56 68 1 6X6,6 80 67,4 18 17,9 15 FE&EH 8 M6 5700 27,5 30 PLBU 32/FLBU 32/FLRBU3Y  BUF 32
32X32 56 68 1 6X6,6 80 80,3 41 13 15 FiEH 8 M6 5700 28,4 31,1 PLBU32/FLBU32/FLRBU3Y BUF 32
32X32 50g6 65 2 6X9 80 80,3 41 13 15 62 8 M6 5700 28,4 31,1 PLBU32/FLBU32/FLRBU3Y BUF 32
32X40 53g6 68 1 6X6,6 80 54,8 17 12,2 15 FE&EH 8 M6 5700 26,9 29,6 PLBU32/FLBU 32 BUF 32
40X20 63 78 1 6X9 95 87,3 38 18 15 FiEH 8 M6 5700 35,2 37,7 PLBU40/FLBU 40 BUF 40
40X40 72 90 1 6X11 110 110,8 44 21,6 25 Fi&EH 10 M8X1 5700 34,2 38,3 PLBUA40/FLBU40/FLRBU4Y BUF 40
50X50 85 105 1 6X11 125 134 60 25,5 25 AiEA 10 M8X1 5700 43,5 49,1 PLBUS5O0/FLBU50/FLRBU5Y BUF 50

) X FBHEN A, EEAFLRBURL, X T in Al 2 4R 5 B, EEWRE LI~ RE R,

41



FRERELHIRIRLAT

SLT/TLTHEi% 2

T e R BRI R SIZEL G R IR 21T

=
R ROEB BT, RSB ENLATEER N ENRE
B/ MKo

ASELITMFFEEEN L. BEEMEAERNBARTE
B hed%, BE LT HMZE,

ZRBEITARERMEAALREN. K. BHRMH&EES,

ik

NIFERM252I50 mm

SEM20 F 50 mm

RV fBEMMAEERETIZGINE L

c AERERETHATEMESN, MK ERHN~=ENT%E,
2 NilosIRBI [ L ACS R A FEL 5108

TR E IR BTRIRE G EIRIZS, DURMHEFHIRER, ERi5R

o RERLATAGIIRETDBA I, Bl 5 MR EE SNSRI B9 hE SR
E

o ARAETEBAEASKF LGMT2. FER AR HETIDBH.

‘\\\\\\\\;\\:\\;\\ L
Nl \\\""

(s
i

BASHR
2FR Gig RERLATERE Hhik ritid 3] BS
BHiZ (BT SL L RAZE BAGE JRE 28
EAEE Hifr EAEE Hifer BEATERE HE HMEHA (SR
)
dO Ph Ca Coa Ca Coa Ca Coa
mm mm kN kN Nm kN kgmm? kg -
25 20 39,2 97,0 21,6 48,5 61,8 56 180 68,3 1012 4,5 SLT/TLT 25X20 R
25 332 804 183 402 618 56 180 68.3 1023 46 SLT/TLT 25X25 R
32 20 49,6 141,8 27,3 70,9 78 76,5 209 107 1935 7,2 SLT/TLT 32X20R
32 322 886 177 443 78 76,5 209 87,3 1919 71 SLT/TLT 32X32R
40 253 67,0 139 335 78 76,5 209 81.7 1949 7.1 SLT/TLT 32X40 R
40 20 542 1765 298 883 936 915 240 116 3095 7.5 SLT/TLT 40%20 R
40 517 1305 285 653 114 118 246 933 3784 8.4 SLT/TLT 40X 40 R
50 50 92,9 235,1 51,2 117,6 156 166 803 162 11482 15,5 SLT/TLT 50X50 R

42



@R

e
« BFEBEANd0 = 90 000, ELEERE LA 110 m/min #1 RY
- SR, EIP AR AT A SR R P doxP, L L L oLoL L L L L
mm
* BRI, B s 25x20 1212 15 124 199 74 29 169 124 15 15
= =5 ‘= = x tl el Bl i) tl i
« AREAIRRN, BIA 40 X A0HILATH, 17724.5m, 17 EEH6 000 25x25 1263 15 124 199 74 29 22 124 15 15
kgmm?2FE{EKZE3 800 kgmm?
. REMNRARE, IR BB R 32x20 1329 20 38 27,5 89 22 179 20 15 20
. 32x32 1268 20 38 275 89 22 118 20 15 20
R : )= : , : : :
FIEFHRR MEIR((TLTALS). 32x40 1259 20 38 275 8 22 109 20 15 20
40x20 1367 20 93 225 8 47 17,7 15 15 20
40x40 1596 47 88 19 8 0 208 115 15 20
50x50 1635 20 155 254 100 45 235 157 20 25
R~THE
— |_8 j——
) .
P
R VU D
—— Ll - —— Lé f——
0,8
D3 D2 Dl e D7 D6 D5 D4
R/
;J%
Hs |t N08
R
— L3 Ls flo
L
L
#41 R
d,xP, D, D, D, D, D, D, D, R J, J, Z,xH,  Z,xH,x H
h8 g6 oA R
mm
25%20 40 725 100 133 100 65 48 08 116 55 6X09  6XME6X20 M6 1
25x25 40 725 100 133 100 65 48 08 116 55 6X@9  6XM6X20  M6X1
32x20 50 82 1195 150 120 76 56 08 135 68 6X29  6XME6X20  M6X1
32x32 50 82 1195 150 120 76 50 08 135 68 6X@9  6XM6X20  M6X1
32x40 50 82 1195 150 120 76 53 08 135 68 6X@9  6XM6X20  M6X1
40x20 58 93 125 159 125 80 63 08 142 75 8X@9  6XM6X20  M8X1
40x40 60 93 137 168 137 ER T2 16 153 80 8X@9  6XM6X20  M8X1
50x50 70 120 170 210 170 110 85 16 190 106 8X@11 6XM8X30  M8X1

MRS, WFFEBIAERjs13,

43



FRERELHIRIRLAT

MhimtH S

« TS, dimIN TAER:
- =T FEATAMER
-d, <16 mm
- RPN FEATAMER
-d,=16mm,

AR EAR M TiRAVAE (((THEBL5603)
« AFER< 16 mmBIREN TiHE (55845))
« AFFERE =16 mmBITTENN TR HE(L>584613).

HiF<16 mm HiZ> 16 mm
TR N I0 Lk TS A INLis
AEKERET) XIE AA(EKEET) XIE
A+KE) PIEIESEUN
B 1+2 BA 1A+2A
Fv 2+2 FA Y 2A+2A
GV 2+3 GAY 2A+3A
H 2+4 HA 2A +4A
J 2+5 JA 2A+5A
M 3+5 MA 3A+5A
S (+KEE) IREIN T EIBSURER  SA) (+HKE) iHER I T EIRSURER
B d, EREAK B d, ERAEMAK
= UAY) (+KE) E
RSP TEd3, 7%
NENEZT,ER
ERKE
K g K ErE
7 SENAIRIERS 7 SENARIERF
HHATIHERIN T R TIRERIN T

VERIXMRERERNER ERAFAER,

44

S. SAfIVAImIN T 3T

*)SFISA: inERIN T ERBLREERd,. EATFHREAMERHN

2114 (>E10)

*) VA inBf Il TEHRd,, ERMEFENEZT. ERTFTEMK
E. VAR I TR BFAMERA16 mmABRINRHK LI (S E

10).
10
do ds
R+
dl d3

mm
6x2 47
8x2,5 6,3
10%2 83
10x3 7,8
10x4 74
12%2 9,9
12%4 9,4
12X5 9.3
12,7%12,7 10,2
14%4 11,9
16X2 14,3 12
16 X5 12,7 9
16X10 12,6 9
20X5 16,7 14
25X5 21,7 19
25%X10 20,5 18
25X%X20 21,7 19
25%X25 21,5 18
32X5 287 26
32%10 278 25
32X%X20 27,4 24
32X32 28,4 26
32X40 26,9 24
40X5 36,7 34
40X%X10 34,0 31
40X%X20 35,1 32
40X 40 34,2 31
50X 10 44,0 41
50X50 43,4 40
63x10 57,0 54




@R

PRI i
AHRER<16 mmBEYtR/EN T i%
AFSD/BD/SH-SDS/BDS/SHS

WAL &y b
‘ T ]
do ds G dg
[
J by x d7 ch x 45° ch x45°
; L
- G1—
Bq (Bp) ——
t B4
Bt Eitly) RIER IR RIE
Bg — - Bg —
> m X dg 5 m X dg
RTIE RTIHE RIS
[ T f
G dg dag ds dg
|| | L
ba x d7 ch x 45° | chx45° ch x 45° ch x45°
L G1— t L B3 - B3 (B2)
b B1 . ‘ Be
ESICK] HKA 4 K5
R~
d, d, d» B, B B B B B G G, m d, ch b, d, a b e j S iE
h7  js7 jsi2 jsl2 jsl2 H1l jsl2 6g +0,14 h11/ hll N9 +0,5 DIN 6885
0 h12 0
mm
6 3 4 22 10 7 32 54 17 M4x07 T 05 38 05 12 29 - - - - - -
8 4 5 24 12 7 36 56 19 M5x08 72 07 48 05 12 37 - - - - - _
10 5 6 260 12 9 38 6,7 21 M6X1 7,5 0,8 57 05 15 45 - - - - - -
12/127 6 8 38 12 10 50 7,8 22 M8x1 125 09 7,6 05 15 65 2 8 3 48 01 A2X2X8
14 8 10 40 16 12 5 9 28 M10X15 133 1,1 96 05 23 7,8 2 10 3 68 01 A2X2x10
A B R ERFRIG

U 3 F R E R BN, ERARERLUAEER NREAE,

45




FRERELHIRIRLAT

NHRER = 16 mmBYFr &N T s
FFSD/BD-SDS/BDS-SX/BX-SND/BND/PND-SN/BN/PN

BATHXAMER,> 16 mmBSRBRLAIT LR, LU
SREF T IEHHAEFLBU. PLBUFBUF,

IR INTiREE

FLBU 2Aor 3A
PLBU 2Aor 3A
BUF 4A or 5A

XFXEMT i, &=ABIRIFEIETE R ERLALENE shE Y
750/00

RTJtE
T 1]
do ds G dy
[ 1]
b, x d; ch; x 45° ch; x 45°
B, (By)
ESIRD o B,
FE 2A
BASHK
R~
dO d5 d41) dll dlZ Bl BZ B3 B4 BS BE B7 d8
- h7 h6 hé h7 js12 js12 js12 H11 js12
mm
16 8 10 10 8 53 16 13 69 10 29 2 125
20 10 12 10 8 58 17 13 75 10 29 2 14,5
25Y 15 17 17 15 66 30 16 96 13 46 4,5 20
320 17 20 17 15 69 30 16 99 13 46 4,5 28,7
40Y 25 30 30 25 76 45 22 121 17,5 67 4,5 33,5
50Y 30 B 30 25 84 E5 22 139 17,5 67 4,5 22
63 40 50 45 40 114 65 28 179 20,75 93 3 54

U 3 F R E R BENINA, ERARERLUAEER NREAE,

46



@R

R~YE
- Bg—
71 By xdg L X VA

Pl ]

G d, dip diy

| i |

byxd; || | ch;x45° ch, x 45° chy x 45°
G| ch, x 45°
1 2 By —
(7% B1 B6
KT 3A FKA5A
o By
B, x dg T mx de /1, b W4
BTIE
dl” G
ch; x 45°
ch, x 45 B,
AU 4A RIEF Eie (g
R+ DIN 6885H51E
av XIXb
d, G G, m dg ch, ch, b, d,
6g +0,14 hi1 h12 &I E i ElE i
0 hi1l (3EB12A) (3KEU5A)
mm
16 M10X0,75 17 1,1 9,6 0,5 0,5 1,2 8,8 A2X2X12 A2X2X12
20 M12X1 18 1,1 9,6 0,5 0,5 1,5 10,5 A3X3X12 A2X2X12
25 M17X1 22 1,1 16,2 0,5 0,5 1,5 15,5 A5X5X25  A5X5X25
32 M20X 1 22 1,1 16,2 0,5 0,5 1,5 18,5 A5X5X25 A5X5X25
40 M30X1,5 25 1,6 28,6 1 0,5 2,3 27,8 A8XTX40  A8XTX40
50 M35X1,5 27 1,6 28,6 1 0,5 2,3 32,8 A8XTX45  A8XTX40
63 M50X1,5 32 1,85 42,5 1,5 1 2,3 47,8 Al2X8X50 Al2X8X50
A BEFTKEBIRIG

47



FRERELHIRIRLAT

{FFSL/TLEY#5 DN i

FAVEXISL/ TURBR AT FF & tr A bl LABC & R £ 3 S 45 47K
EFLBU. PLBUFIBUF,

XTFSL/TLASIZLAT, RTELATMIGHE BABIERS, M1 Hkt
R, UETBEHE,

XIEHARE N TimseE

FLBU 2Aor3A
PLBU 2Aor3A
BUF 4A or 5A

X F XL, BRT 50X 50 LTI A VFEhEE AR #8140 kN
ZIN R ARBIAVFENHTE SRR LA E sh B AT BI75%0

SEPNLI]
NS
Q
W 1
ds G d,
L]
W’ b, xd, ch, x 45° ch, x 45°
ch, x 45° o ch, x 45° G,
B;x dg 7% % B, (By)
. ] o By
FEI 1A
S Etidl)
RARSH SRE 24
R+
0 dS d41] le dll d12 Bl BZ B3 BA BS 6 B? BS d8

- h7 h6 h6 h7 js12 js12 js12 H11 js12

mm

25X20 15 17 = 17 15 66 30 16 96 13 46 45 0 21,6
25X25 15 17 - 17 15 66 30 16 9 13 46 45 0 21,4
32X20 17 20 21,5 17 15 69 30 16 99 13 46 45 2 27,3
32x32 17 20 21,5 17 15 69 30 16 99 13 46 4,5 2 28,3
32X40 17 20 21,5 17 15 69 30 16 99 13 46 45 2 26,8
4020 25 30 = 30 25 76 45 22 121 17,5 67 6,5 0 35,1

40X 40 25 30 - 30 25 76 45 22 121 17,5 67 6,5 0 34,1

50X 50 30 35 37 30 25 84 55 22 139 17,5 67 9 3 433

O3 F R EERAHENNA, ERARERLIEEER] NREAE,

48



@R

R~TE
- Bs -
VAL Byxdy || Mxde B
] \ ]
G d, dip diy
|| |
b, xd; || ch; x 45° ch, x 45° ch, x 45°
ch, x 45 G ch, x 45° B, -
B, B
VS Boxdio || ¢
VS
HEI3A HKA5A
By x djg
Y. S 47854,
B, x dg D | mx dg /1, b W
BT
0111 D
30° ch; x 45°
T
chyx4s° [ > e
T aNg ]
FE 4 RIBRERHRE
R< DIN 6885KI521E
av X Ixb
d, G G, m dg ch, ch, b, d,
6g +0,14 hil h12 [EE i ElRE i
0 h1l1l (3£842A) (3£8U5A)
mm
25X20 M17X1 22 1,1 16,2 - 0,5 0,5 1,5 15,5 A5X5X25 A5X5X25
25X25 M17X1 22 1,1 16,2 - 0,5 0,5 1,5 15,5 A5X5X25 A5X5X25
32%20 M20X 1 22 1,1 16,2 = 0,5 0,5 1,5 18,5 A5X5x%25 A5X5%25
32X32 M20X1 22 1,1 16,2 - 0,5 0,5 1,5 18,5 A5X5X25 A5X5X25
32X40 M20X1 22 1,1 16,2 - 0,5 0,5 15 18,5 A5X5X25 A5X5X25
40X%20 M30X%1,5 25 1,6 - 28,6 1 0,5 2,3 27,8 A8XTX40 A8XT7X40
40X40 M30X1,5 25 1,6 - 28,6 1 0,5 2,3 27,8 A8XTX40 A8XT7X40
50X50 M35X%1,5 27 1,6 - 28,6 1 0,5 2,3 32,8 A8XTX45 A8XTX40
AL IR IR

49



FRERELHIRIRLAT

FLBURER 22T S 5 iy 73 22
FEBD SKFA 1 i Bk 4h 72 BV J & = B [&] 78 §h 72k B2

ik

o ERHETH SR B RO I T

o WPSKFHTRE DA IRARIKINE, 7287385, B SR
- BMREEHMG

« tREBBINylstopE B HIRIER BieHSFEKMTIRE

s
.« ISR, FIEE R, BRI, BENITIER
- ETBOEALE T

BT AN R IR R 5 T KRB BRI

SIEMARRI R AR ) SIRBR AR REARILAD

IR NNHARRBERERE, S RE. BHIRKRLITE U
KR E 0B/ R4

BAREBH
QWER  IEMIRER(40°) SR R
EAREE R () e o EHIEE ERTEE HRERS
= e SKFHRELS .
s EES R =1 . . . EEge
H|AZRFE B BMARF KEIHE R
BAREH
d, c, c, 5
mm kN N/pm - - - Nm - Nm -
16 12,2 12,8 play 7200 BECBY CN70-10 HN 1 KMT 0 HN 2/3 4 M5 4,5 FLBU 16
20 13,3 14,7 125 7201 BEGA? CN70-12 HN 1 KMT 1 HN 3 8 M5 4,5 FLBU 20
25 27,9 31,9 150 7303 BEGA? CN70-17 HN3 KMT 3 HN 4 15 M6 8 FLBU 25
32 24,6 31,9 176 7204 BEGA? CN 70-20 HN 4 KMT 4 HN 5 18 M6 8 FLBU 32
40 419 59,6 222 7206 BEGA?  CN 70-30 HN 6 KMT 6 HN 6 32 M6 8 FLBU 40
50 54,5 79,8 250 7207 BEGA? CN70-35 HN 7 KMT 7 HN 7 40 M6 8 FLBU 50
63 128 196,1 353 7310 BEGA? CN70-50 HN 10 KMT 10 HN 10/11 60 M8 18 FLBU 63

RESEL a1
ARMEN
% %ERD

50



@R

R~TE
o
k1,6
.
I 93
DsD2Ds |C I do D3”"Ds Dy
EL
AR
Ll
—lg— Lg—ro
Ly
wi SERE
BiiRs SRR QIR
d, L L L, L, L, D, L, D, D, D, D, D, S, E
h7 H13

mm mm -

16 37 10 22 12 7 18 14 28 76 50 47 63 6,6 26 M6X30
20 42 10 25 12 7,5 21 14 30 76 50 47 63 6,6 27 M6X30
25 46 10 32 18 8,3 28 18 37 90 62 60 76 6,6 32 M6X30
32 49 13 32 18 8,3 32 18 40 90 59 60 74 © 32 M8X40
40 53 16 32 18 11 44 20 49 120 80 80 100 11 44 M10X45
50 59 20 32 18 11 50 22 54 130 89 90 110 13 49 M12 X 60
63 85 25 43,5 22 11,7 68 25 75 165 124 124 146 13 64 M12 X 60
4 AT

51



FRERELHIRIRLAT

PLBURER 22T 37 5 §ihy 73
FEBD SKFA Ik 4 72 BV [E] & T\ 32 15 3 75K B2

ik

o ERHETH SR B BOKE IO T

o WA TN E e /0 LAT RO A RS E M,
« W SKFHTRA AR AERAEKAEA, T2 73R7), BRERE
s M REEHG

o tEBBINyIstop iR B HIRIE T EIRMESEEKMTIES

V]

SR EMARE, T HIEER, BUHNNART, BENITWER
o AJPRERBEEI G £

B AN E A 8 R T KE D B ARE

SIEMARI R R AR ) SIRBRLAT RIS REARILAD

o BMENMARRERERE, RIEE. BRRERZATE AL
EoB E NI THFLRVREE, FIER(H RIFHIRIE

KRB/ R

BASHK

DWEE  RBIEMIRME(40°) SReEs EEstH

ERA@EREGE) WO .o DHES =gl HERS

BIES & Il T . T . EEgy

A " R & BWRE T WRT REEE SR

Rt EE
BARE

% . Co 15
mm kN N/um - - - Nm - Nm -
16 12,2 12,8 play 7200 BECBY CN 70-10 HN 1 KMT 0 HN 2/3 4 M5 4,5 PLBU 16
20 13,3 14,7 125 7201 BEGA? CN70-12 HN 1 KMT 1 HN 3 8 M5 4,5 PLBU 20
25 27,9 31,9 150 7303 BEGA? CN70-17 HN3 KMT 3 HN 4 15 M6 8 PLBU 25
32 24.6 31,9 176 7204 BEGA? CN70-20 HN 4 KMT 4 HN 5 18 M6 8 PLBU 32
40 41,9 59,6 222 7206 BEGA?  CN 70-30 HN 6 KMT 6 HN 6 32 M6 8 PLBU 40
50 54,5 79,8 250 7207 BEGA?  CN 70-35 HN 7 KMT 7 HN 7 40 M6 8 PLBU 50
63 128 196,1 353 7310 BEGA?  CN 70-50 HN 10 KMT 10 HN 10/11 60 M8 18 PLBU 63

RESELE a1
AEMES
3 3RS

52



@R

R~HE

45°

| H - I
! i !
~—1
Hﬂﬁ\ﬁl
B
Bs !
1,6
#i4T SRR EE
" . R
BHEE  EREESY e EEOEAR
T I=t:
d, Lt L L L M B B B D B D H H H H H S P S (DING325)
js8 js8 H12

mm mm -

16 86 52 52 68 43 37 23 7,0 18 14 28 58 32 22 15 8 9 0,15 7,7 M8X35 8X40
20 94 52 60 7 47 42 25 75 21 14 30 64 34 22 17 8 9 0,15 7,7 M8X35 8X40
25 108 65 66 88 54 46 29 83 28 18 37 72 39 27 19 10 11 0,20 9,7 M10X40 10X50
32 112 65 70 92 56 49 29 83 32 18 40 7 45 27 20 10 11 0,20 9,7 M10X40 10X50
40 126 82 80 105 63 53 32 11,0 44 20 49 98 58 32 23 12 13 0,20 9,7 M12X50 10X50
50 144 80 92 118 72 59 35 11,0 50 22 54 112 65 38 25 12 13 0,20 9,7 M12X55 10X55
63 190 110 130 160 95 85 40 11,7 68 25 75 130 65 49 35 15 13 0,20 9,7 M12X65 10X65
4 %E

53



FRERELHIRIRLAT

BUFRER AT 2 15 5 PE
S SR IRk MR T B 0 3 R R

ik

o ERHETH SR B RS I T

o WA I TN E R /8 LA RO A RS E M E .

+ —NSKF 62...2RS18UR A EK 2

o BERRSEHNTEB

o 4B SBUFAMG—HHEL,

V]

SR EMARE, T HIEER, BUHNNART, BENITEER
o EIRIERABEF R

B AN E A 8 R T KE D BB ARRE

KR 5IB/ R

BARSH

DIERE RIDERAH SRy ﬁiiuliﬁiﬂv?(
iéﬁﬁﬁﬁ S R (DIN 471) ERS

d, C C, d D B

mm kN kN - mm mm mm - -

16 5,07 2,36 6200.2RS1 10 30 9 10X1 BUF 16

20 5,07 2,36 6200.2RS1 10 30 9 10X1 BUF 20

25 9,56 4,75 6203.2RS1 17 40 12 17X1 BUF 25

32 9,56 4,75 6203.2RS1 17 40 12 17X1 BUF 32

40 19,5 11,2 6206.2RS1 30 62 16 30X1,5 BUF 40

50 19,5 11,2 6206.2RS1 30 62 16 30%1,5 BUF 50

63 33,2 21,6 6209.2RS1 45 85 19 45X 1,75 BUF 63

54



@R

R~TE
Ls
45°
| Hs
1
M
O -
1,6 La 1,6
Ly
“#41 SRR EE
R
d, L, L, L, L, M B, H, H, H, H, H, S,
js8 js8 H12
mm -
16 86 52 52 68 43 24 58 32 22 15 8 9 M8x 35
20 94 52 60 77 47 26 64 34 22 17 8 9 M8x 35
25 108 65 66 88 54 28 72 39 27 19 10 11 M10X40
32 112 65 70 92 56 34 77 45 27 20 10 11 M10X%40
40 126 82 80 105 63 38 98 58 32 23 12 13 M12X50
50 144 80 92 118 72 39 112 65 38 25 12 13 M12X55
63 190 110 130 160 95 38 130 65 49 35 15 13 M12X65

55



FRERELHIRIRLAT

TEHIE R F

A= IR ST SDIEFZ AR

BB A=A THISNIEFE 47 57

HEEHE=IFBISLEEE

56

FER B SDSIER

H B EHIE EE:

ZAIPNAEEE



@R

whiEQAE

2dy — R

La
Tl ks [o]
Ly
Lt

AL =K SEKE nE KZk nE
do Lf ref La ref t5p tGp t7p tg t, to
> < AL, ., L/d,
mm pum > < t,

_ um
6 12 80 80 40 40 12 6 . 40 80
12 16 160 80 40 40 12 6 20 20 40 60 120
16 20 160 80 40 40 12 6 20 25 60 80 200
20 25 160 125 40 50 16 6 20 25 80 100 320
25 40 315 125 40 50 16 6 25 25
40 50 315 125 40 50 16 6 25 32
50 63 630 200 40 63 20 6 25 32

t B t Bl
& BRE BL <L, t=t, EL <L, t=t,
MEL<L t=t . .
' fref’s e BL>L ¢ = (La/La ref) tEp B>l 4= (Lb/ L, ref) t7p

t,

Fref 5

B>



1T 55

YRR

SD = {HEILAT. R EIPR. M ERTUEIR
BD =ELITHIRR MBI, NERUERF
SH = RBVLZAT Hha) (BB SME E EIR
SDS = fHBULLAT. Bha)(EIPR. 5N

BDS =fELAT HERRAIBR. FFEMW
SHS = fBYLZAT. Hha)[BIPR. AW, SMEETEIF
SP =B IERERIEURNT, B EIRR

BP = SMREREUEHT, HiRRmER

SX = iBFRLAT. WA ElfR

BX = @BALZALHRREER

SND = ¥EERLAT. e (BIPR. DINIR &

BND =&AL, HbR R MIERR. DINSRE
PND =54 AT. R ] DINME &

SN =FEEmLAT HmERR. EASE=

BN =iEmLICHERRMAIER. BRE=
PN =B HEREN. B E=

SL = KSELAT. HmiE

TL = XSEZIIJHRRAER

SLD = ASELAT. HAIEFR. DINER
TLD =AXSELITJHRRMIER. DINZS
ST = jEfk iR &, malps

TIT = JEfiR 8RR R miER

AMER¥SIE [mm]

B2x5| [R] [ 330

445 | [G7] [L]-[HA+K] [**/**[WPR]

HiEm
R=%&
L=’ (IRIEER)

SRR E B E [mm]

Si245EG5, G7,G9

EEE

2 EHIRLIR SR B A = SR AR AR Y A AN T (S)
2 EHIR LR SR B A = SR AR A M0 T (L)
L AT I THim <A (-)

TS
BIE44T

AA, SA. UAREE SR BE (i)

254451

E
WPR = &Rl 25

NOWPR = R HE! 7l 2%

RING = Z2#E (W3 FIHEURIRZAT)
REDPLAY = JF/)\#y % ) 8] ps

58









LRI AFSTHS

HRIZERF

RURLATAG RTINS, R/ O IZLGBRIRIF T, 5
R,

R1F

REFUEDITRRRAKLITAGFSEE TSR, BE. ES
FEMFFFIRR,

HTRRARERBREN, RRZATAGONE T ARIBEVA
RE, ARV AN SEIEIERERF L.
EizHiiE), RRLZAAGEREREERBHERD, EAHLER
YIFIA] RERYIS 5o RIRLLATE BRI RFF 2R,

3eh

HEE, B ENEARRANDHNESSE—EEMEmTE, M
MAKRBERERSFSH(SE1).

RGEREL SRR T HRERX PMERIFME . BN
INDHEE LT SRS TFITE. MRTINEBSE I,
FNNBRWRFESRETE MO AT L, HFLIIRETIEC
A Eo

ERERE T REL TG FE SRR ER.

« <
pEIpZs
BB ERLITAHEE = TMKEREEMNEERE,
R, iFRERFPLHEE,
BEinhl, RERLLITAG L AERIPAH T IZMERIFE, R
FIEHAREEET. RIBEMEIDET, AleEEEEAHIH BT
BB R ILRIPEELUEBR BRI, TEXMIER T, FHA12EIY
BIEUTER:

4.2.1. R LITAHEZEBRTP,

4.2.2. IR ESHA LT OB T,

4.2.3. MNaFIhE=HAGFUHE AT,

61



FRERELHIRIRLAT

HrENIR B /12 24T %0 L 2A3<4E
15

M1 % EIRENRE

ATRERYIE, WA BMLATH LIRERE, BHEWNTFRERS.
SIRBFMLAT i LIRENE R, LINT M 1THIR A0 TRY, Ru7E
RENENR IR BN R E S H.

ERALMNES, TEEEMLITH LT TS, UHIERE
MEE B HiE (SE 6)

LESFENELRE, ERAEUHFEEESAMH(LES).

HEEBERRILTHE
ERAARN, FTERBRESEEE LB,

4.2.1. IRENEMH(E 5)

4.2.2. WEHEERHINBERRE SR

4.2.3. RSB EBERZATHAREH TRt iE N EF
(GEGMREET IBEEREINMRMIES
FLER b 24T imim/ )N, BATBRSEREER
BREEINMR, B, REEFEEESSSEERN
T, HOBFLERER MIBEHESR,

4.2.4. FEIERES, TLBIRFERISFENLITIRL
mh, IR FEETSEBRAELI L,

&l il 28 B 14

NREITEEREIRIZE, FER Y FHHERNR RN,

BEh 241

HAHTTRIFE. RENEBRG, IEE7ERE(< 50 rpm)fiE
B (B RER AT sh B AR BE T1895%) T e 2R e R 1T
12, LIERMUAXHRANIDRIERE (L. FAfS, BIFEIMESR
HEMEE,

El5

=F:
KEBIRFIHA B IIR R LR 224150 £, TIRISSLEZNEFT
IS T, HMER A, AR AT ATE B X AR,

El6

EZ2un

62




LRI AFSTHS

ARSSSEE

ERELHRIRLATAVIRIRARSS

N N

LN

5188

N T YarRa 3L LIRTE], RLAERTER) RIEAR SN, (EABEE B IR AELZAT .

BEEFFNFI PRI ELFo

RIRLATITEA
ERAEUTR - LCRNSSHEES, TNTH. $HRERNESaREEEE L SRS T HRMERRHETE S, WREELAT
EFRITI R R L £o

#1: o RERLITAARR IR HHRIES B REXBITHERINT
o RRLIARTFERES A ERIN IR, EXMERLT, BRESESMERTNAZERNELR, FIEMBN AR H
EO

o STERRKRLATAN, BEFE RPN M B R EEES LI E, WO FRMN.

—RgEL
35 504 o WFHEUTREEITER, AT AR KA.
« 3FFSX/BX - SND/BND/PND - SN/BN/PN - SL/TL - SLD/TLD& % 5%
= . 34FSD/BD/SHE F B2 15,
7 o LATHHFE BN AR E A EICE, 0245 B RFTR,
(i o TOEIRE, GIEDINIRE

RIEE BRI TAY AT

« X¥FBD - BX - BND/BN, AJFl| B ABVRERE PR R A 18] BR o
« PND/PN - TL/TLDAI#TRE 1

—BEAEFEREISO ITT (ISO 3408-3:2006)

o SIRZATIHEC— MRS

REZEHHEM | siyTrREEE s Ra SR RS T,
eSS . FHENBISHAIE, SIERAGRISHITER, BRE SRS S,
. PHELERE. SR S R HIE A B E BT E BT 8 B R S S 1M T,

AI{#SEE
BHZ Sz EJsE Sl Si2mE it

M6 E 63 mm M2 E] 50 mm BEFRME=RIEEHEMREE, HFRMAB  G5-G7-G9 B EREZM, LUINRMRLE
B, SUHTRE S, SKFi&ITEIDINI& I, TSR B EE

63



FRERELHIRIRLAT

TR R IR

EFMDARES

FRIBEREIRAA

(TNFRTTHE, TEMEETERD oottt bbbt bbbttt

R LATER

TREEFFFFIEEIER .ot bbbt

TRIFTBBITTEZEIER oottt ettt

N FIAHERBIRIE,

EEMERBIRBRZITIEEL Lt

RIRLALERIE

RitSH &

BAITIEIMM] s
BAKEIMM] e
BEREIMM] s
FHELATHATRERDO [MM] s
FHESIZPh IMM] e
FHEBEEEL s
SEBEFRFHFEISO 3408

FuEimEE R, HiR R miEkg, TR
NEEFRIHABIFR, R IEHIER/NBRASEE [UM] o
(MR B EEZME, THMAIEE) e
HMAEREE e

64

BRAITIE A

BAKE

BRE




LRI AFSTHS

EEh )

ERIERSSG

= ELiREA

pr-

\
AR
B
)
3
z

o ERAFHHE SR EHAEN]

BRAHIHRNETA [N]
RAREZENHAT [N]

o FILEERE[m/min]

BRALIEERE[m/min]

. BADERE (/5]
. e
. 3w

« FEEITRE THIHE [Cst]

B[ C]
FH[°C]

« &= [°C]

17%2[m]

o SRERER [3%]

BISTEIAN

RE, HEFRERE [rpm]
HELEE [m/minute]

4H;U'I-l>wl\)l—'

LTI E
it =gibs)
AT RIREIEF 1

HithiEX (=S

O 7k

O &8

(BE. BH)
(BE. BEaxiE)
(EE. EE)

RGBSR, R ZAT2DITENF3DEEE www.ewellix.cn kG RH,
BEERNIENPBRATEHNRERHERR EXBERER, BHRwww.ewellix.cn

65







 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageSizes
        
     动作：   使所有页面大小相同
     缩放：    宽和高不同比例缩放
     旋转：                逆时针方向
     尺寸： 8.268 x 11.220 inches / 210.0 x 285.0 mm
      

        
     0
            
       D:20210317153309
       807.8740
       Blank
       595.2756
          

     Tall
     1
     1
     703
     240
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     CW
     Separate
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     68
     67
     68
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 当前页
     胶带坐标： 相对水平位置：38.84，相对垂直位置：696.16，胶带宽：58.47，胶带高14.40（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
    
            
                
         Both
         2
         CurrentPage
         8
              

       CurrentAVDoc
          

     38.8363 696.1649 58.4726 14.4 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     59
     68
     59
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





